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[1]Aanwinsten van RUB bmp

Zonder udc
The fools' journey: a myth of obsession in Northern renaissance
art / Yona Pinson. — Turnhout : Brepols, 2008. — 226 p. :
ill. — 978–2–503–52612–6

RUB: 1 O 63 / NAR 2 / 2008 / a / 1

Representing the passions : histories, bodies, visions /
[edit.] Richard Meyer. — Los Angeles, Calif. : Getty Research
Institute, 2003. — 300 p. : ill. — (Issues & debates ; 11). —
0–89236–676–1

RUB: 1 O 91 / 2003 / b / 1

Ephemeral city : cheap print and urban culture in renaissance
Venice / Rosa Salzberg. — Manchester : Manchester University
Press, 2014. — 199 p. — 978–0–7190–8703–5

RUB: 1 L 1 / 2014 / d / 1

The Seven Sorrows confraternity of Brussels : drama, ceremony,
and art patronage (16th-17th centuries) / [edit.] Emily S.
Thelen ; [medewerker] Susie Speakman Sutch. — Turnhout :
Brepols, 2015. — 168 p. : ill. — (Studies in European urban
history (1100–1800) ; 37). — 978–2–503–55333–7 ;
978–2–503–55431–0

RUB: 1 O 25 / 2015 / a / 1

Iconclass indexes : Dutch prints / Roelof van Straten. —
Leiden : Foleor, 1994. — 8 v. in 10 bdn. —
978–90–75035–02–0

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / III / 1
1–6
The Antwerp masters

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / V / 1
1–3
The pre-Rembrandt generation

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / I,1 / 1
1
Early Netherlandish prints

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / II / 1
Maarten van Heemskerck and his school : an iconographic index to
the New Hollstein volumes on Philips Galle and Maarten van
Heemskerck

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / IV / 1
RUB: 1 O 1 / 1994 / d / VII / 1

The Seventeenth Century I : an iconographic index to A. Bartsch,
Le Peintre-Graveur, vols 1 and 2

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / VIII / 1
The Seventeenth Century II : an iconographic index to A. Bartsch,
Le Peintre-Graveur, vols 4 and 5

Semiotiek
Imágines del poder en la edad moderna / Alicia Cámara
Muñoz ; José Enrique Garcı́a Melero ; Antonio Urquı́zar
Herrera ; Diana Carrió-Invernizzi ; Amaya Alzaga Ruiz. —
Madrid : Editorial Universitaria Ramón Areces, 2015. — 440 p.
: ill. — 978–84–9961–206–5

RUB: 1 O 331 / 2015 / a / 1

The ‘Cristos Yacentes’ of Gregorio Fernández / Ilenia Colón
Mendoza. — Farnham : Ashgate, 2015. — 186 p. : ill. —
(Visual culture in early modernity ; 2015: 5). —
978–1–4094–3068–1

RUB: 1 G 2 / FER 5 / 2015 / a / 1

The imagined and real Jerusalem in art and architecture /
[edit.] Jeroen Goudeau ; [edit.] Mariëtte Verhoeven ;
[edit.] Wouter Weijers. — Leiden : Brill, 2014. — 289 p. :
ill. — (Radboud studies in humanities ; 2). —
978–90–04–27082–4 ; 978–90–04–27085–5

RUB: 1 O 84 / 2014 / b / 1

The fools' journey: a myth of obsession in Northern renaissance
art / Yona Pinson. — Turnhout : Brepols, 2008. — 226 p. :
ill. — 978–2–503–52612–6

RUB: 1 O 63 / NAR 2 / 2008 / a / 1

Representing the passions : histories, bodies, visions /
[edit.] Richard Meyer. — Los Angeles, Calif. : Getty Research
Institute, 2003. — 300 p. : ill. — (Issues & debates ; 11). —
0–89236–676–1

RUB: 1 O 91 / 2003 / b / 1

Iconclass indexes : Dutch prints / Roelof van Straten. —
Leiden : Foleor, 1994. — 8 v. in 10 bdn. —
978–90–75035–02–0

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / III / 1

1–6

The Antwerp masters

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / V / 1

1–3

The pre-Rembrandt generation

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / I,1 / 1

1

Early Netherlandish prints

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / II / 1

Maarten van Heemskerck and his school : an iconographic index to
the New Hollstein volumes on Philips Galle and Maarten van
Heemskerck

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / IV / 1

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / VII / 1

The Seventeenth Century I : an iconographic index to A. Bartsch,
Le Peintre-Graveur, vols 1 and 2

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / VIII / 1

The Seventeenth Century II : an iconographic index to A. Bartsch,
Le Peintre-Graveur, vols 4 and 5

Congresverslagen

Portrait et tapisserie = Portrait and tapestry / [edit.] Philippe
Bordes ; [edit.] Pascal-François Bertrand. — Turnhout :
Brepols, 2015. — 171 p. : ill. — (Studies in Western tapestry ;
2015: 1). — Congres: Lyon, 2010/06/11–2010/06/12. —
978–2–503–54088–7

RUB: 1 D 5 / 2015 / a / 1



Bibliologie. Bibliofilie
Ephemeral city : cheap print and urban culture in renaissance
Venice / Rosa Salzberg. — Manchester : Manchester University
Press, 2014. — 199 p. — 978–0–7190–8703–5

RUB: 1 L 1 / 2014 / d / 1

Iconclass indexes : Dutch prints / Roelof van Straten. —
Leiden : Foleor, 1994. — 8 v. in 10 bdn. —
978–90–75035–02–0

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / III / 1

1–6

The Antwerp masters

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / V / 1

1–3

The pre-Rembrandt generation

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / I,1 / 1

1

Early Netherlandish prints

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / II / 1

Maarten van Heemskerck and his school : an iconographic index to
the New Hollstein volumes on Philips Galle and Maarten van
Heemskerck

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / IV / 1

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / VII / 1

The Seventeenth Century I : an iconographic index to A. Bartsch,
Le Peintre-Graveur, vols 1 and 2

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / VIII / 1

The Seventeenth Century II : an iconographic index to A. Bartsch,
Le Peintre-Graveur, vols 4 and 5

Psychologie
Representing the passions : histories, bodies, visions /
[edit.] Richard Meyer. — Los Angeles, Calif. : Getty Research
Institute, 2003. — 300 p. : ill. — (Issues & debates ; 11). —
0–89236–676–1

RUB: 1 O 91 / 2003 / b / 1

Godsdienstwetenschap
The ‘Cristos Yacentes’ of Gregorio Fernández / Ilenia Colón
Mendoza. — Farnham : Ashgate, 2015. — 186 p. : ill. —
(Visual culture in early modernity ; 2015: 5). —
978–1–4094–3068–1

RUB: 1 G 2 / FER 5 / 2015 / a / 1

Spätgotische Marienleuchter : Formen, Funktionen,
Bedeutungen / Vera Henkelmann. — Regensburg : Schnell +
Steiner, 2014. — 318 p. : ill. — (Eikonika :
kunstwissenschaftliche Beiträge ; 4). — 978–3–7954–2694–1

RUB: 1 N 1 / 2014 / b / 1

Madonna : Frau : Mutter : Kultfigur / [edit.] Katja Lembke. —
Dresden : Sandstein, 2015. — 399 p. : ill. —
978–3–95498–190–8

RUB: 1 R 2 / HAN 5 / 2015 / a / 1

The Seven Sorrows confraternity of Brussels : drama, ceremony,
and art patronage (16th-17th centuries) / [edit.] Emily S.
Thelen ; [medewerker] Susie Speakman Sutch. — Turnhout :
Brepols, 2015. — 168 p. : ill. — (Studies in European urban
history (1100–1800) ; 37). — 978–2–503–55333–7 ;
978–2–503–55431–0

RUB: 1 O 25 / 2015 / a / 1

Kerkgeschiedenis

The ‘Cristos Yacentes’ of Gregorio Fernández / Ilenia Colón
Mendoza. — Farnham : Ashgate, 2015. — 186 p. : ill. —
(Visual culture in early modernity ; 2015: 5). —
978–1–4094–3068–1

RUB: 1 G 2 / FER 5 / 2015 / a / 1

Spätgotische Marienleuchter : Formen, Funktionen,
Bedeutungen / Vera Henkelmann. — Regensburg : Schnell +
Steiner, 2014. — 318 p. : ill. — (Eikonika :
kunstwissenschaftliche Beiträge ; 4). — 978–3–7954–2694–1

RUB: 1 N 1 / 2014 / b / 1

Madonna : Frau : Mutter : Kultfigur / [edit.] Katja Lembke. —
Dresden : Sandstein, 2015. — 399 p. : ill. —
978–3–95498–190–8

RUB: 1 R 2 / HAN 5 / 2015 / a / 1

The Seven Sorrows confraternity of Brussels : drama, ceremony,
and art patronage (16th-17th centuries) / [edit.] Emily S.
Thelen ; [medewerker] Susie Speakman Sutch. — Turnhout :
Brepols, 2015. — 168 p. : ill. — (Studies in European urban
history (1100–1800) ; 37). — 978–2–503–55333–7 ;
978–2–503–55431–0

RUB: 1 O 25 / 2015 / a / 1

Economie

Memorials of Christie's: a record of art sales from 1766 to
1896 / W. Roberts. — London : Bell, 1897. — 2 v. : ill.

RUB: 6 E / 1897 / a / I / 1

RUB: 6 E / 1897 / a / II / 1

RUB: 1 Q 1 / GRO 6 / 1897 / a / I / 1

RUB: 1 Q 1 / GRO 6 / 1897 / a / II / 1

Economische betrekkingen. Handel

Memorials of Christie's: a record of art sales from 1766 to
1896 / W. Roberts. — London : Bell, 1897. — 2 v. : ill.

RUB: 6 E / 1897 / a / I / 1

RUB: 6 E / 1897 / a / II / 1

RUB: 1 Q 1 / GRO 6 / 1897 / a / I / 1

RUB: 1 Q 1 / GRO 6 / 1897 / a / II / 1



Biologie. Biochemie. Biofysica
Flora : Federico Cesi's botanical manuscripts / Elliott Brent ;
Luigi Guerrini ; David Pegler. — London : Royal Collection
Trust, 2015. — 3 v. : ill. — (The Paper Museum of Cassiano dal
Pozzo: series B: Natural history ; 7). — 978–1–905375–78–3

RUB: 1 Q 3 / POZ 9 / 1998 / b / VII,1–3 / 1

1–3

Plantkunde
Flora : Federico Cesi's botanical manuscripts / Elliott Brent ;
Luigi Guerrini ; David Pegler. — London : Royal Collection
Trust, 2015. — 3 v. : ill. — (The Paper Museum of Cassiano dal
Pozzo: series B: Natural history ; 7). — 978–1–905375–78–3

RUB: 1 Q 3 / POZ 9 / 1998 / b / VII,1–3 / 1

1–3

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten
Iconclass indexes : Dutch prints / Roelof van Straten. —
Leiden : Foleor, 1994. — 8 v. in 10 bdn. —
978–90–75035–02–0

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / III / 1

1–6

The Antwerp masters

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / V / 1

1–3

The pre-Rembrandt generation

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / I,1 / 1

1

Early Netherlandish prints

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / II / 1

Maarten van Heemskerck and his school : an iconographic index to
the New Hollstein volumes on Philips Galle and Maarten van
Heemskerck

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / IV / 1

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / VII / 1

The Seventeenth Century I : an iconographic index to A. Bartsch,
Le Peintre-Graveur, vols 1 and 2

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / VIII / 1

The Seventeenth Century II : an iconographic index to A. Bartsch,
Le Peintre-Graveur, vols 4 and 5

Drukkerij. Uitgeverij
Iconclass indexes : Dutch prints / Roelof van Straten. —
Leiden : Foleor, 1994. — 8 v. in 10 bdn. —
978–90–75035–02–0

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / III / 1

1–6

The Antwerp masters

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / V / 1

1–3

The pre-Rembrandt generation

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / I,1 / 1

1

Early Netherlandish prints

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / II / 1

Maarten van Heemskerck and his school : an iconographic index to
the New Hollstein volumes on Philips Galle and Maarten van
Heemskerck

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / IV / 1

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / VII / 1

The Seventeenth Century I : an iconographic index to A. Bartsch,
Le Peintre-Graveur, vols 1 and 2

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / VIII / 1

The Seventeenth Century II : an iconographic index to A. Bartsch,
Le Peintre-Graveur, vols 4 and 5

Kunst
The Wrath of the gods : masterpieces by Rubens, Michelangelo,
and Titian / Christopher D.M. Atkins. — Philadelphia :
Philadelphia Museum of Art, 2015. — 111 p. : ill. —
978–0–300–21524–3

RUB: 1 R 2 / PHI 5 / 2015 / a / 1

Villa Stibbert : decorazione di interni e architettura / Martina
Becattini. — 86 p. : ill. — 978–88–8347–562–7

RUB: 1 P 4 / FLO 7.1 / 2014 / a / 1

Bel ameublement, objets d'art, tableaux anciens et modernes. —
Bourges : 2003. — Ill. — Aantal loten 207

RUB: 1 V 2 / BOU 7 / BER 6 / 2003–09–20 / a / 1

Frauen die den Faden in der Hand halten : handarbeitende
Damen, Bürgersmädchen und Landfrauen von Rubens bis
Hopper / Thomas Blisniewski. — Berlin : Insel, 2015. — 175
p. — (Insel Taschenbuch ; 4366). — 978–3–458–36066–7

RUB: 1 O 92 / VRO 8 / 2015 / a / 1

Le dessin en Espagne à la renaissance : pour une interprétation
de la trace / Lizzie Boubli. — S.l. : Brepols, 2015. — 653 p. :
ill. — (Études renaissantes ; 2015: 1). — 978–2–503–55322–1

RUB: 1 K 1 / 2015 / a / 1

White linen damasks : I : heraldic motifs from the sixteenth
century to circa 1830 / Cornelis A. Burgers ; Vendulka
Otavská ; Agnieszka Wos Jucker. — Riggisberg :
Abegg-Stiftung, 2014. — 2 v. : ill. — (Die Textilsammlung der
Abegg-Stiftung ; 7). — 978–3–905014–56–3

RUB: 1 N 5 / 2014 / c / I–II / 1

Stained glass before 1700 in the collection of the Philadelphia
Museum of Art / Renée K. Burnam ; Nicholas J. Rogers. —
London : Harvey Miller, 2012. — 432 p. : ill. — (Corpus
vitrearum: United States of America ; 6, 1). —
978–1–872501–19–2

RUB: 1 N 42 / 2001 / a / VI,1 / 1

Imágines del poder en la edad moderna / Alicia Cámara
Muñoz ; José Enrique Garcı́a Melero ; Antonio Urquı́zar
Herrera ; Diana Carrió-Invernizzi ; Amaya Alzaga Ruiz. —
Madrid : Editorial Universitaria Ramón Areces, 2015. — 440 p.
: ill. — 978–84–9961–206–5

RUB: 1 O 331 / 2015 / a / 1



Caritas : Nächstenliebe von den frühen Christen bis zur
Gegenwart / [edit.] Christoph Stiegemann. — Petersberg :
Michael Imhof, 2015. — 719 p. : ill. — 978–3–7319–0142–6

RUB: 1 R 2 / PAD 3 / 2015 / a / 1

Caspar, Melchior, Balthasar : 850 Jahre Verehrung der heiligen
drei Könige im Kölner Dom / [edit.] Leonie Becks ;
[edit.] Matthias Demi ; [edit.] Klaus Hardering. — Köln :
Kulturstiftung Kölner Dom, 2014. — 237 p. : ill. —
978–3–922442–84–4

RUB: 1 R 2 / KEU 5 / 2014 / b / 1

Catalogue des tableaux anciens et modernes, meubles, objets de
collection et de décoration, tapis d'orient, appartenant à Mr.
F.L. d'Anvers. — Bruxelles : 1926. — 15 p. : ill. — Aantal loten
79

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / EDD 9 / 1926–04–19 / a / 1

Catalogue of ancient and modern pictures and drawings, also
etchings and engravings from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1956. — 36 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1956: 30). —
Aantal loten 315

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–06–22 / a / 1

Catalogue of ancient and modern pictures and drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1953. — 20 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1953: 12). — Aantal loten 165

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–04–17 / a / 1

Catalogue of ancient and modern pictures and drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1954. — 34 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1954: 37). — Aantal loten 319

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–11–19 / a / 1

Catalogue of ancient and modern pictures and drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1955. — 40 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1955: 28). — Aantal loten 351

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–07–28 / a / 1

Catalogue of ancient and modern pictures and drawings of the
British and continental schools, the properties of Sir Edward
Cripps, deceased, late of 74 Fountain House, Park Lane, W.1
(sold by order of the executors), the Rt. Hon. Lord Kilmarnock,
H.E. Bowle, Esq., Mrs. A. Vivian-Neal, Francis F. Madan, Esq.,
Ludwig Losbichler Gutjahr, and from other sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1955. — 22 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1955: 26). — Aantal loten 159

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–07–15 / c / 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–07–15 / d / 1

Catalogue of ancient and modern pictures and drawings, the
properties of the Rt. Hon. Lord Gretton, the Rt. Hon. Earl
Winterton, Stanley Johnson, Esq. : also : pictures by old
masters, the properties of the Rt. Hon. Viscountess d' Abernon,
Lady Evershed, J.P.R. Golightly, Esq., and from other
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1952. — 22

p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1952: 22). — Aantal loten 161

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–06–27 / a / 1

Catalogue of ancient and modern pictures and drawings, the
property of major Ynyr A. Burges, D.L., removed from
Parkanaur, castle Caulfield, Co. Tyrone, also old pictures and
drawings from other sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1956. — 22 p. — (Christie, Manson & Woods, London
: auction catalogues ; 1956: 5). — Aantal loten 174

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–02–17 / a / 1

Catalogue of ancient and modern pictures and drawings, the
property of Mrs. A.O.G. Macmahon of Viewmount House, 10
Culduthel Road, Inverness : Indian and Persian drawings, the
property of Lady Birley : engravings, the property of Dr. W.R.
Gibson, and from other sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1956. — 39 p. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1956: 36). — Aantal loten 329

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–07–13 / a / 1

Catalogue of ancient and modern pictures and drawings, the
property of Mrs. M.R. Lousada, deceased, late of 11 Campden
Hill Square, W.8 (sold by order of executors), and from other
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1953. — 20
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1953: 9). — Aantal loten 161

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–03–20 / a / 1

Catalogue of ancient and modern pictures and drawings, the
property of the late Mrs. C.K. Norman, and from other
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1956. — 38
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1956: 34). — Aantal loten 320

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–07–06 / a / 1

Catalogue of ancient and modern pictures and water colour
drawings : the properties of Bernard Falk, Esq., of Highcroft, 79
Hove Park Road, Hove, Sussex, major Sir John Fitzgerald, Bt.,
M.C., Knight of Kerry, the late Mrs. Adelaide Constance Neave
(sold by order of the trustees), the late Frederick Howard Reed,
Esq., removed from 3 Berkeley House, Hay Hill, W.1, the late
Lady Sassoon (sold by order of the executors), Wallace Wood,
Esq., of 15a Caroline Terrace, S.W.1, and from other sources. —
London : Christie, Manson en Woods, 1955. — 24 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1955: 34). — Aantal loten 167

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–11–18 / a / 1

Catalogue of ancient and modern pictures, drawings and
engravings, decorative furniture and porcelain, objects of art
and vertu, old English silver and jewellery, textiles, rugs and
some books, generously presented in aid of the Save the
Children Fund, and Children and Youth Aliyah. — London :
Christie, Manson & Woods, 1953. — 34 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1953: 15). —
Aantal loten 249

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–05–05 / a / 1



Catalogue of ancient and modern pictures & drawings and
engravings, the properties of the late Sir Harold Harmsworth
(sold by order of the trustees), Mrs. L. Gutekunst, the late Mrs.
M.R. Lousada of 11 Campden Hill Square, W.8 (sold by order of
the executors), and from other sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1953. — 23 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1953: 16). — Aantal
loten 165

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–05–08 / a / 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–05–08 / b / 1

Catalogue of ancient and modern pictures & drawings, forming
part of the Cowper collection from Panshanger, sold by order of
the public trustee as executor of the late Lady Desborough. —
London : Christie, Manson & Woods, 1953. — 23 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1953: 30). — Aantal loten 154

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–10–16 / a / 1

Catalogue of ancient and modern pictures & drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1954. — 40 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1954: 31). — Aantal loten 368

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–07–29 / a / 1

Catalogue of ancient and modern pictures & drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1954. — 35 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1954: 36). — Aantal loten 314

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–11–05 / a / 1

Catalogue of ancient and modern pictures & drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1955. — 19 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1955: 4). — Aantal loten 176

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–02–25 / a / 1

Catalogue of ancient and modern pictures & drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1955. — 38 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1955: 9). — Aantal loten 335

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–04–01 / a / 1

Catalogue of ancient and modern pictures & drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1955. — 34 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1955: 20). — Aantal loten 318

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–06–17 / a / 1

Catalogue of ancient and modern pictures & drawings from
various sources : also : the autobiography of Sir Alfred
Munnings, K.C.V.O., P.P.R.A. : three volumes of the first edition,
richly embellished by the author and given by him to be sold for
the benefit of the church of the Good Shepherd, Lower Sloane
Street, S.W.1. — London : Christie, Manson & Woods, 1952. —
20 p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1952: 38). — Aantal loten 164

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–12–19 / a / 1

Catalogue of ancient and modern pictures & drawings of the
British and continental schools, the properties of the late Sir
Felix Cassel, Bart. (sold by order of the executors), lt.-col.
Walter Bromley Davenport, D.L., M.P., removed from
Capesthorne Hall, Macclesfield, Dr. John Inglis and Mrs. Inglis
of 4 Princes Terrace, Dowanhill, Glasgow (sold by order of the
trustees), the Rt. Hon. Lord Rochdale, O.B.E., T.D., D.L., His
Highness Prince Frederick Duleep Singh (deceased), and from
other sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1953. — 30 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1953: 28). — Aantal loten 216

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–07–24 / a / 1

Catalogue of ancient and modern pictures & drawings of the
British and continental schools, the property of the late Miss L.
Coats of Fornethy House by Alyth, Perthshire : pictures by old
masters, the properties of the Misses Faudel-Phillips, the
Princess Wolkonsky, major W.R.E.A. Uthwatt-Bouverie, and
from other sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1954. — 24 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1954: 30). — Aantal loten 166

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–07–23 / a / 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–07–23 / b / 1

Catalogue of ancient and modern pictures & drawings, the
properties of the late Robert Atkinson, Esq., F.R.I.B.A. (sold by
order of the executors), Joseph Hayward, Esq., Sir Digby
Legard, Bt., and from other sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1953. — 28 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1953: 29). — Aantal
loten 247

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–07–31 / a / 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–07–31 / b / 1

Catalogue of ancient and modern pictures & drawings, the
property of J.S. Wright, Esq., and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1954. — 20 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1954: 20). — Aantal loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–05–21 / a / 1

Catalogue of ancient and modern pictures & drawings, the
property of Lady Rhodes, removed from 4 Campden Hill Court,
W.8, the property of I.M. Stewart, Esq., also modern pictures,
water colour drawings from other sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1956. — 22 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1956: 8). —
Aantal loten 176

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–03–02 / a / 1

Catalogue of ancient and modern pictures & drawings, the
property of lt.-col. Oreste Pinto, and from other sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1955. — 36 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1955: 19). — Aantal loten 320

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–06–03 / a / 1

Catalogue of ancient and modern pictures & drawings, the
property of lt.-col. Sir Rupert Hardy, Bt., removed from Dunstall
Hall, Burton-on-Trent : also old pictures and drawings from
other sources. — London : Christie, Manson & Woods,



1954. — 22 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1954: 16). — Aantal loten 163

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–04–30 / a / 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–04–30 / a / 2

Catalogue of ancient and modern pictures & drawings, the
property of Miss Venetia Buddicom, removed from Penbedw,
Nannerch, Flintshire, the property of the Most Hon. the
Marchioness Curzon of Kedleston, G.B.E., the property of
Andrew Lloyd, Esq., from Aston Hall, Oswestry, Shropshire, and
Rolls Park, Chigwell, Essex, the home of the Harvey family :
also : old pictures, the property of Mrs. Vincent Gompertz of
Glendon Hall, Kettering, and from other sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1953. — 22 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1953: 18). —
Aantal loten 177

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–05–22 / a / 1

Catalogue of ancient and modern pictures & drawings, the
property of the late Lady Cunard (sold by order of the executor)
: mezzotints and drawings, the property of Maurice Yorke, Esq.,
of West Court, Longnyiddry, East Lothian : printed books, the
property of the late Andrew W. Arnold, Esq. (sold by order of
the executors), the property of the late Miss G.R.M. Rickthall
(sold by order of the executors) : also : autograph letters and
old master drawings from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1952. — 48 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1952: 25). —
Aantal loten 372

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–07–18 / a / 1

Catalogue of ancient and modern pictures & drawings, the
property of the Rt. Hon. the Earl of Derby, M.C., sold owing to
the demolition of the modern additions to the old mansion at
Knowsley, Lancashire, the property of L.C. Wallach, Esq.,
removed from The Grange, Northington, Alresford, Hants., and
from other sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1955. — 39 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1955: 12). — Aantal loten 345

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–04–22 / a / 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–04–22 / a / 2

Catalogue of ancient & modern pictures & drawings, the
property of Mrs. David Gray, deceased, late of Puxton,
Inverness (sold by order of the trustees) : also old pictures and
drawings from other sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1955. — 20 p. — (Christie, Manson & Woods, London
: auction catalogues ; 1955: 29). — Aantal loten 169

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–10–14 / a / 1

Catalogue of ceramics and objects of art, English and
continental furniture, eastern rugs and carpets, the properties of
H.D. Jacobson, Esq., a gentleman, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1956. — 27 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1956: 27). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–06–14 / a / 1

Catalogue of ceramics and objects of art, English and
continental furniture, tapestries, eastern rugs and carpets : the
properties of Lady Alexandra Emmet, the Misses Russell Allen,
Mrs. Amy O.G. Macmahon, Charles Morrison, Esq., Mrs. P.M.
Blackburn, the late Mrs. B.M. Marriott, and from other
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1956. — 32
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1956: 37). — Aantal loten 178

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–07–19 / a / 1

Catalogue of ceramics and objects of art, English and
continental furniture, tapestries, eastern rugs and carpets : the
properties of Lady Paget, G.B.E., Lady Birley, the Dowager
Lady Foley, Charles Morrison, Esq., and formerly in the
collection of the Viscountess St. Cyres, major H.A.D. Buchanan,
M.C., and from various sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1956. — 32 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1956: 31). — Aantal loten 172

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–06–28 / a / 1

Catalogue of ceramics and objects of art, fine French and
English furniture, tapestries, carpets and rugs : the properties
of the Rt. Hon. the Earl of Derby, M.C., the Rt. Hon. the Earl of
Ellesmere, sold by direction of the Rt. Hon. the Earl Howe, P.C.,
C.B.E., and the Countess Howe, the Hon. Lady Erskine, Lady
Phyllis Holt, Sir Francis Oppenheimer, K.C.M.G., Mrs. R.
Tennant, J. Lomax Simpson, Esq., Sir Charles Prescott, Bt.,
O.B.E., deceased, and others. — London : Christie, Manson &
Woods, 1956. — 32 p. — (Christie, Manson & Woods, London
: auction catalogues ; 1956: 15). — Aantal loten 162

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–04–26 / a / 1

Catalogue of Chinese and Japanese porcelain and pottery,
oriental ivories, hardstones, metalwork and objects of art,
Chinese textiles : the properties of Mrs. Emily Brenan, deceased
(sold by order of the executors), a nobleman, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1956. — 31
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1956: 29). — Aantal loten 168

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–06–18 / a / 1

Catalogue of English colour prints, the property of the Rt. Hon.
the Baroness Burton : old pictures, the property of L.C. Harvey,
Esq., deceased, removed from Westbourne Lodge, Spalding,
Lincs. (sold by order of the executors), the property of Sir Oliver
Welby, Bt., removed from Denton Manor, Grantham, and from
other sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1953. — 21 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1953: 5). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–02–20 / a / 1

Catalogue of engravings and drawings, the property of the Rt.
Hon. the Earl of Derby, M.C. : also old pictures and drawings,
engravings and etchings from other sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1954. — 38 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1954: 27). —
Aantal loten 320

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–07–02 / a / 1



Catalogue of European and oriental ceramics, objects of art,
English and continental furniture, tapestries, rugs and carpets :
the properties of Dr. John Angus, the late Alexander Crundall, a
gentleman, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1956. — 27 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1956: 12). — Aantal
loten 166

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–04–12 / a / 1

Catalogue of European porcelain, objects of art, English and
continental furniture, eastern rugs and carpets : the properties
of the Rt. Hon. Barbara, Countess of Moray, Bernard Falk,
Esq., Mrs. David Gray, deceased, late of Puxton, Inverness
(sold by order of the trustees), and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1955. — 54 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1955: 32). — Aantal loten 331

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–11–09 / a / 1

Catalogue of fine Chinese porcelain and oriental objects of art :
the properties of the Baroness van Zuylen van Nyevelt, Lady
Paget, G.B.E., lt.-col. A. Heywood-Lonsdale, M.C., captain H.A.
Franklyn, W.B. Rodger, Esq., and others. — London : Christie,
Manson & Woods, 1956. — 32 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1956: 23). — Aantal
loten 171

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–06–06 / a / 1

Catalogue of fine French and English furniture, objects of art,
Flemish and French tapestries : the property of His Grace the
Duke of Roxburghe, and formerly at 2 Carlton House Terrace,
S.W.1. — London : Christie, Manson & Woods, 1956. — 41
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1956: 21). — Aantal loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–05–31 / a / 1

Catalogue of fine Meissen and other continental porcelain and
glass, the property of the Baroness van Zuylen van Nyevelt. —
London : Christie, Manson & Woods, 1956. — 47 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1956: 25). — Aantal loten 150

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–06–08 / a / 1

Catalogue of highly important printed books and manuscripts,
autograph letters, and some drawings and etchings by old
masters, the property of the Right Honourable the Earl of
Derby, M.C., removed from Knowsley Hall, Lancashire. —
London : Christie, Manson & Woods, 1953. — 56 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1953: 31). — Aantal loten 321

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–10–19 / a / 1

Catalogue of important and valuable printed books and
manuscripts, autograph letters and documents and some
drawings, maps and engravings : the property of the Right
Honourable the Earl of Derby, M.C., removed from Knowsley
Hall, Lancashire. — London : Christie, Manson & Woods,
1954. — 49 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1954: 11). — Aantal loten 361

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–03–23 / a / 1

Catalogue of modern pictures and drawings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1953. — 19
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1953: 2). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–01–30 / a / 1

Catalogue of modern pictures and drawings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1956. — 22
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1956: 13). — Aantal loten 182

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–04–13 / a / 1

Catalogue of modern pictures and drawings, the property of
Lady Aline Singer, O.B.E. : also modern pictures and
water-colour drawings from other sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1952. — 20 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1952: 17). —
Aantal loten 176

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–05–23 / a / 1

Catalogue of modern pictures and drawings the property of
Miss E.G. Dawson, removed from Groton House, Boxford,
Colchester, and from other sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1956. — 22 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1956: 16). — Aantal
loten 169

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–04–27 / a / 1

Catalogue of modern pictures and drawings, the property of
Norman E. Tarbolton, Esq., A.R.I.B.A. : also : modern pictures
and water-colour drawings from other sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1952. — 20 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1952: 19). —
Aantal loten 172

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–06–06 / a / 1

Catalogue of modern pictures and drawings, the property of Sir
Jeremiah Colman, Bt., deceased, late of Gatton Park, Reigate
(sold by order of the trustees) : also : modern pictures and
water colour drawings from other sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1955. — 20 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1955: 8). —
Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–03–25 / a / 1

Catalogue of modern pictures and drawings, the property of the
late Miss E.M.M. Brenton (sold by order of the executors), the
property of Mrs. R.E. MacDill of Harold Hall, Romford, Essex,
also modern pictures and water colour drawings and from other
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1956. — 20
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1956: 6). — Aantal loten 171

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–02–24 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings, also
a few etchings, from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1956. — 22 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1956: 19). — Aantal
loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–05–11 / a / 1



Catalogue of modern pictures and water-colour drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1952. — 19 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1952: 12). — Aantal loten 174

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–04–18 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water-colour drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1952. — 22 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1952: 14). — Aantal loten 188

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–05–02 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water-colour drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1952. — 20 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1952: 21). — Aantal loten 177

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–06–20 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1952. — 19 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1952: 30). — Aantal loten 168

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–10–24 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1952. — 19 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1952: 35). — Aantal loten 172

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–11–28 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1953. — 20 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1953: 4). — Aantal loten 169

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–02–13 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1953. — 18 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1953: 6). — Aantal loten 164

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–02–27 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1953. — 22 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1953: 32). — Aantal loten 179

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–10–23 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1953. — 19 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1953: 38). — Aantal loten 177

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–12–11 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1953. — 19 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1953: 40). — Aantal loten 171

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–12–23 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1954. — 20 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1954: 3). — Aantal loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–02–05 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1954. — 19 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1954: 7). — Aantal loten 171

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–02–26 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1954. — 20 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1954: 12). — Aantal loten 176

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–03–26 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1954. — 19 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1954: 23). — Aantal loten 172

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–06–11 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1954. — 19 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1954: 26). — Aantal loten 173

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–06–25 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1954. — 32 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1954: 28). — Aantal loten 304

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–07–09 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1955. — 21 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1955: 1). — Aantal loten 187

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–01–28 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1955. — 19 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1955: 5). — Aantal loten 169

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–03–04 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1955. — 19 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1955: 11). — Aantal loten 176

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–04–15 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1955. — 19 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1955: 31). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–11–04 / a / 1



Catalogue of modern pictures and water colour drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1955. — 20 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1955: 39). — Aantal loten 174

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–12–16 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings from
various sources, and modern pictures and drawings, the
property of B. Welch, Esq., removed from Charlwood Park,
Horley, Surrey. — London : Christie, Manson & Woods,
1955. — 20 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1955: 24). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–07–08 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings of the
British and continental schools, formerly exhibited at the Royal
Albert Memorial Museum, Exeter, now sold to form a Sir Harry
Veitch Trust : also : the property of the Misses Faudel-Phillips,
and from other sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1954. — 22 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1954: 34). — Aantal loten 167

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–10–22 / a / 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–10–22 / b / 1

Catalogue of modern pictures and water-colour drawings, the
properties of lieut.-gen. G.C. Bucknall, C.B., M.C., the late
James Garroway, Esq. (sold by order of the trustees), the late
Leonard Slater, Esq. of 47 Rundle Road, Sheffield (sold by order
of the executors), the late Mrs. Florence Maud Yardley of
Ingleside, Bescot Road, Walsall (sold by order of the executors),
and from other sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1952. — 188 p. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1952: 24). — Aantal loten 188

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–07–11 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings : the
properties of Mrs. Charles Gregory and Christopher Gregory,
Esq., colonel K.E. Savill, D.S.O., of Chilton Manor, Chilton
Candover near Alresford, Hampshire, and from other
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1956. — 22
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1956: 26). — Aantal loten 176

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–06–08 / b / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings, the
property of B. Welch, Esq., removed from Charlwood Park,
Horley, Surrey, and from other sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1953. — 20 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1953: 36). — Aantal
loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–11–27 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings, the
property of colonel and Mrs. R.J.B. Yates of Kildrummy castle,
Alford, Aberdeenshire, and from other sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1956. — 19 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1956: 3). —
Aantal loten 171

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–02–10 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings, the
property of colonel the Rt. Hon. Lord Joicey, D.S.O., removed
from Etal Manor, Ford, Northumberland, the property of Mrs. R.
Lopes-Cardozo of 43 Lynton Avenue, Hendon, N.W.9, and from
other sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1955. — 22 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1955: 15). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–05–13 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings, the
property of George Cross, Esq., of Compton Park, near
Salisbury, and from other sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1952. — 20 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1952: 28). — Aantal
loten 168

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–10–10 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water-colour drawings, the
property of Miss Bowker, deceased, late of 11 Severn Road,
Sheffield (sold by order of the executors), and from other
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1952. — 19
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1952: 32). — Aantal loten 168

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–11–07 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings, the
property of the late J.A. Denny, Esq. (sold by order of the
executors), and from other sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1954. — 19 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1954: 21). — Aantal
loten 172

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–05–28 / a / 1

Catalogue of modern pictures and water colour drawings, the
property of the late Wilfred Hall, Esq., D.Sc., M.A., F.R.A.S.,
J.P., and have been removed from 9 Priors Terrace, Tynemouth
(sold by order of the executors), and from other sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1953. — 20 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1953: 14). — Aantal loten 177

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–05–01 / a / 1

Catalogue of modern pictures & drawings and a few old
pictures, the property of Dennis Haworth, Esq., removed from
Belmont, Rawtenstall, Rossendale, Lancashire, and from other
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1955. — 24
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1955: 37). — Aantal loten 187

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–12–02 / a / 1

Catalogue of modern pictures & drawings and engravings, the
property of the late C. Gerald Agnew, Esq. (sold by order of the
executors) : mezzotints, the property of R.H. Jessel, Esq. : also :
ancient and modern pictures & drawings, the properties of Mrs.
Herewyt de Bless, Sir Lawrence Jones, Bt., M.A., Lady Musker,
Sir Lyonel Tollemache, Bt., J.M. van Zwanenburg, Esq., and
from other sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1954. — 40 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1954: 40). — Aantal loten 326

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–12–23 / a / 1



Catalogue of modern pictures & drawings and old pictures, the
property of the late Miss G.C. Hue, removed from Pinehurst,
Box Hill, Dorking, the property of the late major A.A. Longden,
O.B.E., D.S.O. (curator of the Luton Hoo Collection), and from
other sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1955. — 20 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1955: 14). — Aantal loten 176

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–05–06 / a / 1

Catalogue of modern pictures & drawings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1952. — 19
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1952: 10). — Aantal loten 168

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–03–21 / a / 1

Catalogue of modern pictures & drawings, the property of W.
Hendon, Esq., also modern pictures and water colour drawings
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1953. — 22 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1953: 27). — Aantal loten 191

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–07–17 / a / 1

Catalogue of modern pictures of the British and continental
schools, the property of Sir Kenneth M. Clark, K.C.B. : modern
pictures and water colour drawings, owned jointly by G.H.
Gaskell, Esq., J.P., and Rober H. Gaskell, Esq., of Pendrell Hall,
Codsall Wood, near Wolverhampton : also modern pictures and
colour sporting prints, the property of Nairne
Stewart-Sandeman, Esq., removed from Kenly Green, St
Andrew's, Fife, and from other sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1954. — 28 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1954: 18). — Aantal
loten 172

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–05–07 / a / 1

Catalogue of modern pictures, the property of Mrs. Rosa Dais,
removed from Riverside Cottage, Pontybleau, Chirk, North
Wales, also modern pictures and water colour drawings from
other sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1953. — 19 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1953: 19). — Aantal loten 179

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–05–29 / a / 1

Catalogue of modern pictures, the property of the late Maharaja
of Dharampur (sold by order of his successor) : also pictures &
drawings, the property of Mrs. Roderick Graham, removed from
5 Holland Park, W.11, and from other sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1953. — 21 p; — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1953: 24). —
Aantal loten 180

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–06–26 / a / 1

Catalogue of modern pictures, water colour drawings and
original etchings and lithographs from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1953. — 21 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1953: 21). — Aantal loten 181

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–06–12 / a / 1

Catalogue of objects of art and clocks, English & French
furniture, tapestries, textiles, rugs and carpets, the properties of
Mrs. Conway West, a Lady, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1955. — 31 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1955: 22). — Aantal loten 162

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–06–30 / a / 1

Catalogue of objects of art and clocks, fine English and
continental furniture and eastern rugs and carpets : the
properties of the Baroness van Zuylen van Nyevelt, the Lady
Illingworth, Lord Harvey of Tasburgh, G.C.M.G., G.C.V.O.,
C.B., lt. col. A. Heywood Lonsdale, M.C., capt. H.A. Franklyn,
Percy Dalton, Esq., E.F. Dent, Esq., Mrs. Towers-Clarke, from
the collection of the late Thomas Henry Whittick-Kunau, Esq.,
and others. — London : Christie, Manson & Woods, 1956. —
36 p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1956: 24). — Aantal loten 168

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–06–07 / a / 1

Catalogue of objects of art, English and continental furniture,
textiles, rugs and carpets : the properties of W.C.A. Sanford,
Esq., major J.H. Sims-Hilditch, D. Szeben, Esq., the late Mrs.
Emily Brenan (sold by order of the executors), and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1956. — 41
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1956: 35). — Aantal loten 262

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–07–12 / a / 1

Catalogue of old English silver, the property of the late Mrs.
J.A.M. Legge (sold by order of the executors), and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1954. — 21
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1954: 5). — Aantal loten 162

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–02–17 / a / 1

Catalogue of old pictures, also modern pictures and drawings
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1955. — 35 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1955: 21). — Aantal loten 321

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–06–24 / a / 1

Catalogue of old pictures and drawings, also a few engravings,
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1956. — 20 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1956: 17). — Aantal loten 178

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–05–04 / a / 1

Catalogue of old pictures and drawings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1952. — 20
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1952: 20). — Aantal loten 168

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–06–13 / a / 1

Catalogue of old pictures and drawings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1953. — 20
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1953: 11). — Aantal loten 176

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–04–10 / a / 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–04–10 / b / 1



Catalogue of old pictures and drawings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1953. — 22
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1953: 22). — Aantal loten 178

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–06–19 / a / 1

Catalogue of old pictures and drawings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1953. — 22
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1953: 25). — Aantal loten 189

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–07–03 / a / 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–07–03 / b / 1

Catalogue of old pictures and drawings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1953. — 22
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1953: 37). — Aantal loten 171

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–12–04 / a / 1

Catalogue of old pictures and drawings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1954. — 21
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1954: 6). — Aantal loten 174

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–02–19 / a / 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–02–19 / a / 2

Catalogue of old pictures and drawings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1954. — 19
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1954: 8). — Aantal loten 168

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–03–05 / a / 1

Catalogue of old pictures and drawings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1954. — 20
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1954: 10). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–03–19 / a / 1

Catalogue of old pictures and drawings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1954. — 20
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1954:). — Aantal loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–04–02 / a / 1

Catalogue of old pictures and drawings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1954. — 19
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1954: 15). — Aantal loten 166

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–04–23 / a / 1

Catalogue of old pictures and drawings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1954. — 20
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1954: 22). — Aantal loten 172

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–06–03 / a / 1

Catalogue of old pictures and drawings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1954. — 34
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1954: 29). — Aantal loten 311

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–07–16 / a / 1

Catalogue of old pictures and drawings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1954. — 20
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1954: 33). — Aantal loten 167

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–10–15 / a / 1

Catalogue of old pictures and drawings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1954. — 22
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1954: 35). — Aantal loten 178

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–10–29 / a / 1

Catalogue of old pictures and drawings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1955. — 22
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1955: 3). — Aantal loten 190

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–02–18 / a / 1

Catalogue of old pictures and drawings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1955. — 20
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1955: 10). — Aantal loten 176

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–04–06 / a / 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–04–06 / a / 2

Catalogue of old pictures and drawings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1955. — 19
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1955: 30). — Aantal loten 164

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–10–28 / a / 1

Catalogue of old pictures and drawings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1956. — 20
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1956: 1). — Aantal loten 174

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–01–27 / a / 1

Catalogue of old pictures and drawings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1956. — 22
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1956: 14). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–04–20 / a / 1

Catalogue of old pictures and drawings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1956. — 19
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1956: 20). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–05–17 / a / 1

Catalogue of old pictures and drawings, the properties of the
Most Hon. the Marquis of Linlithgow, M.C., lt.-col. Walter
Bromley Davenport, M.P., Richard Slingsby Peirse-Duncombe,
Esq., and from other sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1953. — 22 p. — (Christie, Manson & Woods, London
: auction catalogues ; 1953: 39). — Aantal loten 164

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–12–18 / a / 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–12–18 / a / 2



Catalogue of old pictures and drawings, the property of Mrs.
Agnes Lawrence, and from other sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1954. — 20 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1954: 19). — Aantal
loten 174

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–05–14 / a / 1
RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–05–14 / a / 2

Catalogue of old pictures and drawings, the property of Sir John
Hartopp, Bt., and from other sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1956. — 20 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1956: 32). — Aantal
loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–06–28 / a / 1

Catalogue of old pictures and drawings : the property of the late
Miss Dorothy Bateman Clare (sold by order of the executors),
the property of Mrs. A.J. Hamilton of 15, Hyde Park Gardens,
W.2, and from other sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1956. — 22 p. — (Christie, Manson & Woods, London
: auction catalogues ; 1956: 11). — Aantal loten 174

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–04–06 / a / 1

Catalogue of old pictures and drawings, the property of the Rt.
Hon. Lord Hatherton, removed from Teddesley Hall, Stafford,
the property of Miss Vera Cunningham, removed from Fellside,
Windermere, Westmorland, and from other sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1953. — 22 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1953: 34). —
Aantal loten 168

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–11–06 / a / 1

Catalogue of old pictures, drawings and engravings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1953. — 22 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1953: 20). — Aantal loten 182

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–06–05 / a / 1
RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–06–05 / b / 1

Catalogue of old pictures, drawings and engravings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1955. — 20 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1955: 40). — Aantal loten 176

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–12–22 / a / 1

Catalogue of old pictures, drawings and etchings from various
sources and modern drawings, the property of the late C.
Gerald Agnew, Esq. (sold by order of the executors). —
London : Christie, Manson & Woods, 1955. — 20 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1955: 23). — Aantal loten 169

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–07–01 / a / 1
RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–07–01 / a / 2

Catalogue of old pictures, drawings, engravings and etchings
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1953. — 21 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1953: 33). — Aantal loten 171

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–10–30 / a / 1
RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–10–30 / a / 2

Catalogue of old pictures, drawings & engravings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1954. — 20
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1954: 1). — Aantal loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–01–22 / a / 1

Catalogue of old pictures & drawings from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1955. — 20 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1955: 33). — Aantal loten 164

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–11–11 / a / 1

Catalogue of old pictures & drawings, the properties of the
Crewe Estate (sold by direction of the trustees), Nicholas
Fitzherbert, Esq., removed from The Hall, Somersal Herbert,
Derby, and from other sources : also : engravings from the
collection of the late Dr. Michael Gibson. — London : Christie,
Manson & Woods, 1955. — 39 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1955: 38). — Aantal
loten 319

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–12–09 / a / 1

Catalogue of old pictures & drawings, the property of
Christopher Norris, Esq., also old pictures and drawings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1952. — 22 p; — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1952: 23). — Aantal loten 171

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–07–04 / a / 1

Catalogue of old pictures & drawings, the property of Ernest B.
Hall, Esq., deceased, removed from Hales Hall, Market Drayton
(sold by order of the executors), the property of the Hon.
Charles Nelson, and from other sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1953. — 21 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1953: 35). — Aantal
loten 169

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–11–20 / a / 1

Catalogue of old pictures & drawings, the property of Fred
Skull, Esq., deceased, late of Bassetbury Manor, High Wycombe,
Bucks. (sold by order of the executors), and from other
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1952. — 22
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1952: 15). — Aantal loten 177

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–05–09 / a / 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–05–09 / b / 1

Catalogue of old pictures & drawings, the property of John
Morant, Esq., and from other sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1952. — 21 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1952: 29). — Aantal
loten 166

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–10–17 / a / 1

Catalogue of old pictures & drawings, the property of P.J.
Westwood, Esq., of Nutfield, Weybridge, Surrey, also old pictures
and drawings from other sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1955. — 20 p. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1955: 13). — Aantal loten 168

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–04–29 / a / 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–04–29 / a / 2



Catalogue of old pictures from the collection of the late
Sydenham Armstrong Payn, Esq., junior : ancient and modern
pictures & drawings, the property of Edward Samuel Moss,
Esq., deceased, late of 21 Barkston Gardens, S.W. 5, and from
other sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1952. — 20 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1952: 11). — Aantal loten 159

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–03–28 / a / 1

Catalogue of old pictures from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1952. — 20 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1952: 13). —
Aantal loten 174

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–04–25 / a / 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–04–25 / b / 1

Catalogue of old pictures from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1955. — 20 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1955: 2). —
Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–02–04 / a / 1

Catalogue of old pictures from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1955. — 20 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1955: 6). —
Aantal loten 173

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–03–11 / a / 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–03–11 / a / 2

Catalogue of old pictures, the properties of major J.M.S. Askew,
removed from Ladykirk, Norham, Northumberland, A.L.
Nicholson, Esq., deceased (sold by order of the executors), Miss
Beatrice Turner : also pictures and drawings from other
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1956. — 23
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1956: 10). — Aantal loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–03–23 / a / 1

Catalogue of old pictures, the property of brigadier Stephen
Williams, of Scorrier House, Scorrier, Cornwall, also old
pictures, drawings and engravings from other sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1955. — 20 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1955: 18). — Aantal loten 169

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–05–27 / a / 1

Catalogue of old pictures, the property of James Bartlett, Esq.,
of 2 Abbotsford Terrace, Newcastle-on-Tyne, the property of the
late James Hope Wallace, Esq., removed from Featherstone
Castle, Haltwistle, Northumberland (sold by order of the
executors) : also old pictures and drawings from other
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1952. — 21
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1952: 31). — Aantal loten 163

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–10–31 / a / 1

Catalogue of old pictures, the property of Mrs. G.J. Caddy, and
have been removed from Rusham Farm, Egham, Surrey, the
property of councillor G.F.C. Power, of Lymington House,
Lymington, Hants : also pictures and drawings from other
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1952. — 19

p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1952: 37). — Aantal loten 161

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–12–12 / a / 1

Catalogue of old pictures, the property of Mrs. J.L. Ommanney,
also modern pictures and water-colour drawings, the property
of Miss S. Blake-Burke, and from other sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1952. — 22 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1952: 27). —
Aantal loten 181

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–08–01 / a / 1

Catalogue of old pictures, the property of S. Granaat, Esq.,
deceased, late of 165 Bickenhall Mansions, Baker Street, W.2
(sold by order of the executrix), also old pictures, drawings and
engravings from other sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1952. — 21 p. — (Christie, Manson & Woods, London
: auction catalogues ; 1952: 33). — Aantal loten 167

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–11–14 / a / 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–11–14 / b / 1

Catalogue of old pictures, the property of the late Baron Francis
De Tuyll, of Little Sodbury Manor, Gloucestershire (sold by
order of the executors) : also old pictures, drawings &
engravings from other sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1953. — 20 p. — (Christie, Manson & Woods, London
: auction catalogues ; 1953: 3). — Aantal loten 160

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–02–06 / a / 1

Catalogue of old pictures, the property of the late Miss Mary
Fuller (sold by order of the executors) : also : old pictures from
other sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1952. — 20 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1952: 18). — Aantal loten 164

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–05–29 / a / 1

Catalogue of old pictures, the property of the late Sidney Hand,
Esq. (sold by order of the executors), also old pictures and
drawings from other sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1952. — 19 p. — (Christie, Manson & Woods, London
: auction catalogues ; 1952: 36). — Aantal loten 160

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–12–05 / a / 1

Catalogue of pictures by old masters, also a few modern
pictures : the property of the Rt. Hon. the Earl of Lonsdale,
O.B.E., removed from Lowther Castle, Penrith, Cumberland, the
property of the Rt. Hon. the Viscount Gage, K.C.V.O., removed
from Firle Place, Lewes, Sussex, and from other sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1952. — 23 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1952: 9). — Aantal loten 166

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–03–07 / a / 1

Catalogue of pictures by old masters, also ancient and modern
pictures and drawings : the properties of Mrs. Edgar Assheton
Bennett, lt.-col. Walter Bromley Davenport, M.P., removed from
Capesthorne, Macclesfield, the Comtesse de la
FrÃÃÃÂ©gionniÃÃÃÂ¨re, Sir Bruce S. Ingram, O.B.E., M.C., of
Great Pednor, Chesham, Bucks., Ernest Rechnitzer, Esq., the
Most Hon. the Marquess of Sligo, removed from Westport
House, Co. Mayo, Ireland, the Hon. H.A. Vivian Smith, and
from other sources. — London : Christie, Manson & Woods,



1955. — 24 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1955: 17). — Aantal loten 161

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–05–20 / a / 1

Catalogue of pictures by old masters, also drawings : the
properties of the late Eloise, Countess of Ancaster, of the
Wardrobe, Old Palace Yard, Richmond, Surrey (sold by order of
the executors), the Rt. Hon. the Earl of Ancaster, T.D., Sir
Kenneth M. Clark, K.C.B., major Bowes Daly, M.C., the Rt.
Hon. Lord Desborough, K.G., G.C.V.O., deceased, the Lady
Helen O'Brien, removed from Arderne Hall, Tarporley,
Cheshire, and from other sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1954. — 26 p. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1954: 14). — Aantal loten 160

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–04–09 / a / 1

Catalogue of pictures by old masters, also old and modern
pictures and engravings : the properties of the Rt. Hon. the Earl
of Plymouth, Sam Ambler, Esq., deceased (sold by order of the
executors), brigadier R.B. Colvin, D.S.O., Miss Clara Colwill,
deceased (sold by order of the executors), G. Anthony Dunkeld,
Esq., lt. col. the Hon Henry Hope, and from other sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1955. — 40 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1955: 27). — Aantal loten 335

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–07–22 / a / 1

Catalogue of pictures by old masters and drawings, the
properties of the Most Hon. the Marchioness Curzon of
Kedleston, G.B.E., the late the Rt. Hon. Viscountess D'Abernon,
removed from the Manor House, Stoke D'Abernon (sold by
order of the executors), Humphrey W. Cook, Esq., major Trevor
Cox, the late Frank Green, Esq. (sold by order of the
administrator), the late Signor Luigi Pertile, and others. —
London : Christie, Manson & Woods, 1955. — 27 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1955: 7). — Aantal loten 167

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–03–18 / a / 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–03–18 / b / 1

Catalogue of pictures by old masters and historical miniatures,
the property of captain Bertram Currie, removed from Dingley
Hall, Market Harborough : old pictures and drawings, the
property of the late Mrs. F.A. Entwisle, removed from Kilworth
House, near Rugby (sold by order of the executors), and from
other sources : also engravings, the property of Miss E.M.
Gilbey. — London : Christie, Manson & Woods, 1953. — 24 p.
: ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1953: 10). — Aantal loten 159

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–03–27 / a / 1

Catalogue of pictures by old masters and modern pictures, the
properties of the Rt. Hon. Lord Aldenham, the Rt. Hon. the
Viscountess Bertie of Thame, the Rt. Hon. Lord Brocket, Mrs.
Ronald Baynes, J. Erle Drax, Esq., Mrs. Martin Gimson, col.
Sir John Carew Pole, Bt., D.S.O., capt. Frank Spicer, D.S.O., the
late Mrs. Walker, and from other sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1954. — 27 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1954: 39). — Aantal
loten 161

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–12–10 / a / 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–12–10 / b / 1

Catalogue of pictures by old masters and works of the modern
school : the properties of His Royal Highness the Duke of
Windsor, K.G., the Most Hon. the Marquess of Lansdowne, Mrs.
Allen-Mirehouse and major Allen-Mirehouse, captain W.S.
Mitford, colonel Oliver Probert, C.B.E., the late G.L. Thompson,
Esq., and from other sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1952. — 26 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1952: 16). — Aantal loten 145

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–05–16 / a / 1
RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–05–16 / b / 1

Catalogue of pictures by old masters, fine portraits, ancient and
modern pictures and drawings : the properties of Mrs. Ruddle
Browne, Sir Sydney Cockerell, M.A., Litt.D., the late John
Duveen, Esq., E.W. Fattorini, Esq., Sir Bruce Ingram, O.B.E.,
M.C., H.W.H. Sams, Esq., the Tyrwhitt-Drake Settlement (sold
by order of the trustee), and from other sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1952. — 23 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1952: 26). —
Aantal loten 162

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–07–25 / a / 1
RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–07–25 / b / 1

Catalogue of pictures by old masters : historical portraits and
ancient and modern pictures and drawings, the property of the
late Francis Howard, Esq. — London : Christie, Manson &
Woods, 1955. — 30 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1955: 36). — Aantal loten 204

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–11–25 / a / 1

Catalogue of pictures by old masters, sold by order of the
executors of the late William Wyndham, Esq., and have been
removed from Orchard Wyndham, Williton, near Taunton, and
from other sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1953. — 20 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1953: 13). — Aantal loten 167

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–04–24 / a / 1

Catalogue of pictures by old masters : sporting pictures and
ancient and modern pictures and drawings : the properties of
Mrs. Edgar Assheton Bennett, Geoffrey S. Boston, Esq.,
removed from Hadlow Wood, Willaston, Wirral, Cheshire, Mrs.
Marjorie Clare, R.M. Cumberlege-Ware, Esq., Dr. Robert
Emmons, Dr. James Hasson, Lady Irwin, major Hugh Rose, His
Grace the Duke of Roxburghe, the Hon. John Stourton, K.W.
Woolcombe-Boyce, Esq., and from other sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1956. — 26 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1956: 22). —
Aantal loten 163

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–06–01 / a / 1

Catalogue of pictures by old masters, the properties of Mrs.
Harry Norton, Montague Sams, Esq., commander E. Culme
Seymour, Gerald Stanley, Esq., F.R.C.S. : ancient and modern
pictures and drawings, the properties of Miss Haworth of
Normanby, Altrincham, Sir William Clare Lees, Bt., O.B.E.
LL.D., Arthur Lewis Whitwam, Esq., deceased, late of
Cownsclowe, Kirkheaton, Huddersfield (sold by order of
executors), and from other sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1952. — 24 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1952: 34). — Aantal
loten 161



RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–11–21 / a / 1

Catalogue of pictures by old masters, the properties of Sir Felix
Cassel, Bt., deceased (sold by order of the executors), the Rt.
Hon. Lord Essendon, colonel the Hon. Thomas G. Morgan
Grenville, D.S.O., O.B.E., M.C., Mrs. M.J. Maitland Heriot,
deceased (sold by order of the executors), the Most Hon. the
Marquess of Linlithgow, M.C., W.H.J. Wegg, Esq., deceased :
also old pictures and drawings from other sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1954. — 25 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1954: 24). —
Aantal loten 162

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–06–18 / a / 1

Catalogue of pictures by old masters, the properties of the
Honourable Arthur Ernest Guinness, D.L., deceased, the Most
Hon. the Marquess of Zetland, K.G., P.C., G.C.S.I., G.C.I.E., the
Rt. Hon. the viscountess Lee of Fareham, the Rt. Hon. the Lady
Ribblesdale, A. John Hugh Smith, Esq., M.C., Lady Katherine
A. Le Poer Trench, deceased, and from the Fairbridge Society,
the Headington House Collection : also ancient and modern
pictures and drawings, the properties of major J.C. Bulteel,
D.S.O., M.C., Sir David Kelly, G.C.M.G., and from other
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1953. — 40
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1953: 26). — Aantal loten 169

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–07–10 / a / 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–07–10 / b / 1

Catalogue of pictures by old masters, the property of Percy B.
Meyer, Esq., deceased, late of 49 Orchard Court, Portman
Square, W.1 : also the properties of Nicholas Argenti, Esq., W.A.
Cuthbert Esq., Sir John Leche, K.C.M.G., O.B.E., S.E. Lucas
Esq., G.R. Merton, Esq., M.C., C.L. Morley, Esq., V.R.
Paravicini, Esq., W. Crawford Stirling Stuart, Esq., deceased :
and pictures, drawings and engravings from other sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1956. — 27 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1956: 9). — Aantal loten 151

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–03–16 / a / 1

Catalogue of pictures by old masters, the property of the late J.
Seymour Maynard, Esq., M.D., removed from 16 Prince Edward
Mansions, Pembridge Square, W.2 (sold by order of the
executrix) : drawings by Richard Wilson, R.A., the property of
the Rt. Hon. the Earl of Dartmouth, G.C.V.O. : also pictures by
old masters, the property of His Grace the Duke of Abercorn,
K.G., K.P., P.C., the late Sir Felix Cassel, Bt., E. Bullivant, Esq.,
and from other sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1954. — 38 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1954: 2). — Aantal loten 168

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–01–29 / a / 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–01–29 / b / 1

Catalogue of pictures by old masters, the property of the
trustees of the Tollemache Estates, removed from Peckforton
Castle, Cheshire, also the properties of Mrs. E.S. Borthwick
Norton, the Lady Susan Birch, R. Matthews-Naper, Esq., and
from other sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1953. — 28 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1953: 17). — Aantal loten 161

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–05–15 / a / 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–05–15 / b / 1

Catalogue of pictures & drawings and engravings, the property
of Mrs. S.L. Vereker : also modern pictures and water colour
drawings, the property of C. Fortescue Webb, Esq., and from
other sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1953. — 20 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1953: 8). — Aantal loten 166

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–03–13 / a / 1

Catalogue of pictures & drawings, the property of the Rt. Hon.
the Earl of Derby, M.C., sold owing to the demolition of the
modern additions to the old mansion at Knowsley,
Lancashire. — London : Christie, Manson & Woods, 1954. —
22 p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1954: 32). — Aantal loten 143

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–10–08 / a / 1

Catalogue of pictures, the property of Madame de Saint Jean,
and have been removed from the Manoir of St. John, Jersey,
Channel Islands : also old pictures, drawings and engravings
from other sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1954. — 20 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1954: 4). — Aantal loten 169

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–02–12 / a / 1

Catalogue of pictures, the property of the late lt.-col. G.H.
Bryant, removed from Coldicote, near Stratford-upon-Avon, also
old pictures and drawings from other sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1953. — 21 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1953: 7). —
Aantal loten 168

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–03–06 / a / 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–03–06 / b / 1

Catalogue of porcelain and objects of art, English and
continental furniture, textiles, rugs and carpets : the properties
of major Ynyr A. Burges, D.L., Mrs. Herbert Matthews, Mrs.
T.P. Greig, Miss Dorothy Bateman Clare, deceased (sold by
order of the executors) and from various sources. — London :
Clhristie, Manson & Woods, 1956. — 27 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1956: 7). —
Aantal loten 169

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–03–01 / a / 1

Catalogue of porcelain and objects of art, English and
continental furniture : the properties of Mrs. E.B.A. Thornton,
Lady Francis Osborne, deceased (sold by order of the
executors), the late Mrs. C.K. Norman, a nobleman, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1956. — 30 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1956: 33). — Aantal loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–07–05 / a / 1

Catalogue of porcelain and objects of art, fine English and
continental furniture, tapestries, eastern rugs, and carpets : the
properties of the late the Rt. Hon. Esther Viscountess
Hambleden, Sir Francis Oppenheimer, K.C.M.G., Christopher
Gregory, Esq., Mrs. Charles Gregory, major S.G. Holland, Mrs.
Strickland Hubbard, and others. — London : Christie, Manson
& Woods, 1956. — 32 p. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1956: 4). — Aantal loten 162



RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–02–16 / a / 1

Catalogue of porcelain, bronzes and objects of art, fine French
and English furniture, tapestries, eastern rugs and carpets : the
properties of Sir John Fitzgerald, Bt., M.C., Knight of Kerry, the
Rt. Hon. the Dowager Lady Hillingdon, D.B.E., the late Lady
Sassoon (sold by order of the executors), Donald Hamilton,
Esq., F.R.I.C.S., L.R.I.B.A., the late F.J. Nettlefold, Esq., and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1955. — 32 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1955: 35). — Aantal loten 164

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–11–24 / a / 1

Catalogue of renaissance bronzes and objects of art, fine
English and French furniture, French and Flemish tapestries,
eastern rugs and carpets : the properties of Lady Muriel
Barclay-Harvey, captain C.H. Tremayne, M.C., Mrs. M.
Disraeli, O.B.E., Mrs. L. Gutekunst, lt. col. C.G. Darly, D.S.O.,
M.L. Harrison, Esq., Mrs. I.R. Dodgson, Miss M.W. Finnigan,
and others. — London : Christie, Manson & Woods, 1953. —
28 p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1953: 23). — Aantal loten 157

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–06–25 / a / 1

Catalogue of sporting pictures , the property of major T. Guy F.
Paget, deceased, late of Wheler Lodge, Husbands, Bosworth,
Rugby (sold by order of the executors) : also old pictures,
drawings and engravings from other sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1953. — 20 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1953: 1). —
Aantal loten 160

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1953–01–23 / a / 1

Catalogue of sporting pictures, the property of the late G.D.S.
Bennett, Esq., of 93 Alexandra Road, N.W.8 (sold by order of the
executors) : also modern pictures and water colour drawings
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1954. — 20 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1954: 9). — Aantal loten 167

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–03–12 / a / 1

Catalogue of the collection of British and foreign modern
pictures & drawings, bronzes and etchings of the late W. Rees
Jeffreys, Esq., Hon. M.T.P.I., C.I.Mech.E., of The Hall,
Wivelsfield Green, Sussex (sold by order of the executor) : also :
pictures and drawings, the property of J. Baskerville Upton,
Esq., and from other sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1954. — 28 p. — (Christie, Manson & Woods, London
: auction catalogues ; 1954: 38). — Aantal loten 164

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–11–26 / a / 1

Catalogue of the collection of fine French and English furniture
of the 18th century : also : works of art, the property of Ernest
Rechnitzer, Esq. — London : Christie, Manson & Woods,
1955. — 36 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1955: 16). — Aantal loten 111

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–05–19 / a / 1

Catalogue of the collection : works of art, mainly of the
mediaeval period, the property of S.E. Lucas, Esq. — London :
Christie, Manson & Woods, 1956. — 64 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1956: 18). —
Aantal loten 449

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–05–07 / a / 1

Catalogue of the first portion of the collection of modern
pictures & drawings, the property of Arthur Crossland, Esq.,
removed from Heaton Mount, Bradford, Yorkshire. — London :
Christie, Manson & Woods, 1956. — 26 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1956: 2). —
Aantal loten 199

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–02–03 / a / 1

Catalogue of the Vagliano collection of ancient and modern
pictures of the British and continental schools, and engravings,
removed from 28 Hill Street, London, W.1. — London : Christie,
Manson & Woods, 1955. — 15 p. : ill. — Aantal loten 48

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–07–15 / a / 1
RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1955–07–15 / b / 1

Catalogue of valuable printed books, drawings and engravings,
and some manuscripts and maps, the property of the Right
Honourable the Earl of Derby, M.C., removed from Knowsley
Hall, Lancashire. — London : Christie, Manson & Woods,
1954. — 68 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1954: 17). — Aantal loten 454

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–05–03 / a / 1

Catalogue of valuable printed books, important manuscripts
and water colour drawings, the properties of the Right
Honourable the Earl of Shaftesbury, K.P., P.C., G.C.V.O., the
Right Honourable the Earl of Derby, M.C., the Right
Honourable the Viscount Mersey, P.C., C.M.G., C.B.E., the
Right Honourable the Lord Braye, lt.-colonel Charles Earle,
D.S.O., O.B.E., Mrs. J.A.C. Barlow, and others. — London :
Christie, Manson & Woods, 1954. — 30 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1954: 25). —
Aantal loten 125

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–06–23 / a / 1

Stained glass before 1700 in the collections of the midwest
states / Virginia Chieffo Raguin ; Helen Jackson Zakin ;
Elizabeth Carson Pastan. — London : Harvey Miller, 2001. — 2
v. : ill. — (Corpus vitrearum: United States of America ; 8, 1-
2). — 1–872501–00–1

RUB: 1 N 42 / 2001 / a / VIII,1–2 / 1
1–2

The ‘Cristos Yacentes’ of Gregorio Fernández / Ilenia Colón
Mendoza. — Farnham : Ashgate, 2015. — 186 p. : ill. —
(Visual culture in early modernity ; 2015: 5). —
978–1–4094–3068–1

RUB: 1 G 2 / FER 5 / 2015 / a / 1

Charles Errard, ca. 1601–1689 : la noblesse du décor /
Emmanuel Coquery ; [inl.] Olivier Bienfait. — Paris : Arthena,
2013. — 443 p. : ill. — 978–2–903239–50–3

RUB: 1 G 2 / ERR 2 / 2013 / a / 1



Andrea del Castagno and the limits of painting / Anne
Dunlop. — London : Harvey Miller Publishers, 2015. — 187 p.
: ill. — (Renovatio artium : studies in the arts of the
renaissance ; 1). — 978–1–909400–18–4

RUB: 1 G 2 / CAS 6 / 2015 / a / 1

The enchanted islands : views of the Borromeo domains from
Gaspar Van Wittel to Luigi Ashton / [edit.] Alessandro
Morandotti. — Milano : Scalpendi, 2015. — 189 p. : ill. —
978–88–89546–97–0

RUB: 1 R 2 / ISO 5 / 2015 / a / 1

Catalogue of paintings in the collection of the Society of
Antiquaries of London / Jill A Franklin ; Bernard Nurse ;
Pamela Tudor-Craig. — London : Harvey Miller Publishers,
2015. — 483 p. : ill. — 978–1–909400–19–1

RUB: 1 Q 2 / LON 3 / SAL / 2015 / a / 1

Fürstliche Witwen in der frühen Neuzeit : zur Kunst- und
Kulturgeschichte eines Standes / [edit.] Ulrike Ilg. —
Petersberg : Michael Imhof, 2015. — 144 p. : ill. —
978–3–86568–853–8

RUB: 1 O 51 / 2015 / b / 1

Le Louvre et les Tuileries : la fabrique d'un chef d'oeuvre /
Alexandre Grady. — Paris : Le Passage, 2015. — 318 p. : ill. —
978–2–84742–246–7

RUB: 1 Q 2 / PAR 9.4 / 2015 / a / 1

The Greek sale. — Folder : ill.
RUB: 1 V 2 / ATH 3 / CHR 4 / 1993–12–13 / a / 1

Rubens' Bildnis der Helena Fourment : die verborgenen Seiten
des ‘Pelzchens’ / Gerlinde Gruber ; Elke Oberthaler ; Katlijne
van der Stighelen ; Geert Van der Snickt ; Koen Janssens. —
Wien : Kunsthistorisches Museum, 2015. — 38 p. : ill. —
(Ansichtssache : aussergewöhnliche Einblicke in die
Gemäldegalerie ; 13). — 978–3–99020–101–5

RUB: 1 G 1 / RUB 3 / 2015 / b / 1

Spätgotische Marienleuchter : Formen, Funktionen,
Bedeutungen / Vera Henkelmann. — Regensburg : Schnell +
Steiner, 2014. — 318 p. : ill. — (Eikonika :
kunstwissenschaftliche Beiträge ; 4). — 978–3–7954–2694–1

RUB: 1 N 1 / 2014 / b / 1

Take this ring : medieval and renaissance rings from the Griffin
collection / Sandra Hindman ; Scott Miller ; [inl.] Diana
Scarisbrick. — 236 p. : ill. — 978–0–9915172–5–1

RUB: 1 N 31 / 2015 / a / 1

The imagined and real Jerusalem in art and architecture /
[edit.] Jeroen Goudeau ; [edit.] Mariëtte Verhoeven ;
[edit.] Wouter Weijers. — Leiden : Brill, 2014. — 289 p. :
ill. — (Radboud studies in humanities ; 2). —
978–90–04–27082–4 ; 978–90–04–27085–5

RUB: 1 O 84 / 2014 / b / 1

Jean-François Gigoux : von Cranach bis Géricault : die
Sammlung Gigoux aus dem Musée des beaux-arts et
d'archéologie, Besançon / [edit.] Gerhard Finckh. —
Wuppertal : Von der Heydt-Museum, 2013. — 320 p. : ill. —
978–3–89202–087–5

RUB: 1 R 2 / BES 2 / 2013 / a / 1

Czernin : Verzeichnis der Gemälde / Roswitha Juffinger ; Imma
Walderdorff. — Wien : Kunstverlag Wolfrum, 2015. — 216 p. :
ill. — 978–3–900178–22–2

RUB: 1 Q 3 / CZE 7 / 2015 / a / 1

Kaiser Karl V. erobert Tunis : Dokumentation eines Kriegszuges
in Kartons und Tapisserien / [edit.] Sabine Haag ; [edit.] Katja
Schmitz-von Ledebur. — Wien : Kunsthistorisches Museum,
2013. — 139 p. : ill. — 978–3–99020–052–0

RUB: 1 N 5 / 2013 / b / 1

The late paintings of Velázquez : theorizing painterly
performance / Giles Knox. — Farnham : Ashgate, 2009. — 191
p. : ill. — (Visual culture in early modernity ; 2009: 3). —
978–0–7546–6677–6

RUB: 1 G 2 / VEL 2 / 2009 / b / 1

Kunst & antiek, 15 16 juni 2015 . Design, 11, 17 juni 2015 /
[expert] Christophe Bernaerts ; [expert] Astrid Holsters ;
Veilinghuis Bernaerts [Antwerpen]. — Antwerpen : Bernaerts,
2015. — 109, 54 p. : ill. — (Bernaerts kunstveilingen ; 210) ;
(Kunst & antiek ; 2015: 4). — Aantal loten 474, 700–941 ;
Keerdruk

RUB: 1 V 2 / ANT 8 / BER 6 / 2015–06–15 / a / 1

Kunst & antiek, oude meesters, 27 28 april 2015 / Veilinghuis
Bernaerts [Antwerpen]. — Antwerpen : Bernaerts, 2015. — 125
p. : ill. — (Bernaerts kunstveilingen ; 209) ; (Kunst & antiek ;
2015: 3). — Aantal loten 516

RUB: 1 V 2 / ANT 8 / BER 6 / 2015–04–27 / a / 1

Joos van Cleve : a sixteenth-century Antwerp artist and his
workshop / Micha Leeflang. — Turnhout : Brepols, 2015. —
234 p. : ill. — (Me fecit ; 2015: 1). — 978–2–503–55436–5

RUB: 1 G 1 / CLE 8 / 2015 / a / 1

Madonna : Frau : Mutter : Kultfigur / [edit.] Katja Lembke. —
Dresden : Sandstein, 2015. — 399 p. : ill. —
978–3–95498–190–8

RUB: 1 R 2 / HAN 5 / 2015 / a / 1

Miszellen zur Landschaft / [edit.] Christophe Girot ;
[edit.] Albert Kirchengast. — Zürich : GTA Verlag, ETH,
2013. — 87 p. : ill. — (Pamphlet ; 18). — 978–3–85676–330–5

RUB: 1 O 81 / 2013 / b / 1

Mobilier ancien, objets d'art, tableaux. — Bourges : 2007. —
Ill. — Aantal loten 14, 51–114, 201–258, 401–427, 501–526

RUB: 1 V 2 / BOU 7 / BER 6 / 2007–10–27 / a / 1

Renaissance velvets / Lisa Monnas. — London : V&A
Publishing, 2012. — 159 p. : ill. — 978–1–85177–656–6

RUB: 1 Q 2 / LON 3 / VAM / 2012 / a / 1



De Rubens a Van Dyck : la pintura flamenca en la colección
Gerstenmaier / Matı́as Dı́az Padrón ; Marisa Oropesa ;
[edit.] José Campos Alemany ; [inl.] Alberto Fabra ;
[inl.] Marı́a José Catalá. — Valencia : Consorcio de Museos de
la Comunidad Valenciana, 2014. — 189 p. : ill. —
Tentoonstelling: Museo de Bellas Artes de Castellón [Castellón
de la Plata]. 2014/02/00 - 2014/05/00 ; tentoonstelling: Centro
del Carmen [Valencia]. 2014/07/00 - 2014/09/00 ;
tentoonstelling: Museo de Bellas Artes Gravina de Alicante
[Alicante]. 2014/10/00 - 2015/01/00. — 978–84–482–5903–7

RUB: 1 R 2 / CAS 81 / 2014 / a / 1

The Sansovino frame / Nicholas Penny ; Peter Schade ; Harriet
O'Neill. — London : National Gallery, 2015. — 48 p. : ill. —
978–1–85709–590–6

RUB: 1 R 2 / LON 3 / 2015 / a / 1

Italian paintings : three centuries of collecting,
Nationalmuseum, Stockholm / Sabrina Norlander Eliasson ;
Daniel Prytz ; Johan Eriksson ; Sofia Ekman ;
[medewerker] Britta Nilsson ; [medewerker] Carina Fryklund ;
[medewerker] Marco Cardinali ; [medewerker] Beatrice De
Ruggieri ; [medewerker] Alessandro Agresti. — Ostfildern :
Hatje Cantz, 2015. — 2 v. : ill.

RUB: 1 Q 2 / STO 2.1 / 2015 / a / 1

Old pictures, drawings and engravings : the properties of Percy
Dalton, Esq., captain H.A. Franklyn, the Rt. Hon. the Viscount
Maugham, P.C., and from other sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1956. — 22 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1956: 28). — Aantal
loten 147

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1956–06–15 / a / 1

Opstand als opdracht = The Batavian commissions /
[medewerker] Renske Cohen Tervaert ; e.a. — Amsterdam :
Stichting Koninklijk Paleis Amsterdam, 2011. — 64 p. : ill. —
Tentoonstelling: Koninklijk Paleis [Amsterdam]. 2011/07/01 -
2011/09/18. — 978–90–72080–00–4

RUB: 1 O 335 / 2011 / a / 1 / groot formaat

Stained glass before 1700 in upstate New York / Meredith
Parsons Lillich. — London : Miller, 2004. — 191 p. : ill. —
(Corpus vitrearum: United States of America ; 2). —
1–872501–42–7

RUB: 1 N 42 / 2001 / a / II,1 / 1

Vicente Carducho : dibujos : catálogo razonado / Álvaro
Pascual Chenel ; Ángel Rodrı́guez Rebollo. — Madrid :
Biblioteca Nacional de España (BNE), 2015. — 523 p. : ill. —
978–84–15245–47–6

RUB: 1 R 2 / MAD 7 / 2015 / b / 1

The fools' journey: a myth of obsession in Northern renaissance
art / Yona Pinson. — Turnhout : Brepols, 2008. — 226 p. :
ill. — 978–2–503–52612–6

RUB: 1 O 63 / NAR 2 / 2008 / a / 1

Places, people & pleasures : a private collection. — Munich :
Bernheimer, 2013. — 73 p. : ill.

http://www.colnaghi.co.uk/sites/default/files/-

publications/6365 PPP Catalogue LR 2.pdf

RUB: 1 R 3 / MUE 6 / BER 6 / 2013 / a / 1

Portrait et tapisserie = Portrait and tapestry / [edit.] Philippe
Bordes ; [edit.] Pascal-François Bertrand. — Turnhout :
Brepols, 2015. — 171 p. : ill. — (Studies in Western tapestry ;
2015: 1). — Congres: Lyon, 2010/06/11–2010/06/12. —
978–2–503–54088–7

RUB: 1 D 5 / 2015 / a / 1

Representing the passions : histories, bodies, visions /
[edit.] Richard Meyer. — Los Angeles, Calif. : Getty Research
Institute, 2003. — 300 p. : ill. — (Issues & debates ; 11). —
0–89236–676–1

RUB: 1 O 91 / 2003 / b / 1

Rethinking the baroque / [edit.] Helen Hills. — Farnham :
Ashgate, 2011. — 243 p. : ill. — 978–0–7546–6685–1

RUB: 1 E 6 / 2011 / f / 1

Memorials of Christie's: a record of art sales from 1766 to
1896 / W. Roberts. — London : Bell, 1897. — 2 v. : ill.

RUB: 6 E / 1897 / a / I / 1

RUB: 6 E / 1897 / a / II / 1

RUB: 1 Q 1 / GRO 6 / 1897 / a / I / 1

RUB: 1 Q 1 / GRO 6 / 1897 / a / II / 1

Salon de la chasse de Rambouillet. — Folder : ill.
RUB: 1 V 2 / BRE 8 / COR 6 / 2010–03–28 / a / 1

Sammlung R., Wien : vorgeschichtliche Altertümer, antike
Bronzen und Keramik, antike Gläser. — p. 41–74 : ill. —
Aantal loten 225–401

RUB: 1 V 2 / BER 5 / HAN 7 / 1939–02–08 / a / 1

Bronze, boxwood, and ivory in the Robert H. Smith collection of
renaissance sculpture : a second supplement to the catalogue
volume ‘Art of the renaissance bronze 1500–1650’ / Eike D.
Schmidt ; Dylan Smith. — S.l. : The Burlington Magazine
Publications, 2015. — 76 p. : ill.

RUB: 1 Q 3 / SMI 7 / 2015 / a / 1

Schmuckaution : Kunst- und Antiquitätenauktion. — Hamburg :
Schopmann, 2002. — Ill. — Aantal loten 490, 9600–9832

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / SCH 6 / 2002–04–23 / a / 1

The sculpture of Tullio Lombardo / Anne Markham Schulz. —
London : Harvey Miller Publishers, 2014. — 463 p. : ill. —
(Vistas : new scholarship on sculpture, 1250–1780 ; 1). —
978–1–909400–17–7

RUB: 1 G 2 / LOM 3 / 2014 / a / 1

André le Nôtre und die Erfindung der französischen
Gartenkunst / Stefan Schweizer. — Berlin : Klaus Wagenbach,
2013. — 139 p. : ill. — 978–3–8031–1298–9

RUB: 1 O 741 / 2013 / b / 1



Il sogno nel rinascimento. — Livorno : Sillabe, 2013. — 239 p.
: ill. — 978–88–8347–661–7

RUB: 1 R 2 / FLO 7 / 2013 / e / 1

Die Fortgang der Tiere : Darstellungen in Menagerien und in
der Kunst des 17.-19. Jahrhunderts / Ellen Spickernagel. —
Köln : Böhlau, 2010. — 185 p. : ill. — (Studien zur Kunst ;
16). — 978–3–412–20454–9

RUB: 1 O 711 / 2010 / a / 1

The self-aware image : an insight into early modern
metapainting / Victor I. Stoichita. — London : Harvey Miller,
2015. — 337 p. : ill. — (Harvey Miller studies in baroque art ;
2015: 1). — 978–1–909400–11–5

RUB: 1 J 26 / 2015 / a / 1

Iconclass indexes : Dutch prints / Roelof van Straten. —
Leiden : Foleor, 1994. — 8 v. in 10 bdn. —
978–90–75035–02–0

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / III / 1

1–6

The Antwerp masters

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / V / 1

1–3

The pre-Rembrandt generation

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / I,1 / 1

1

Early Netherlandish prints

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / II / 1

Maarten van Heemskerck and his school : an iconographic index to
the New Hollstein volumes on Philips Galle and Maarten van
Heemskerck

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / IV / 1

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / VII / 1

The Seventeenth Century I : an iconographic index to A. Bartsch,
Le Peintre-Graveur, vols 1 and 2

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / VIII / 1

The Seventeenth Century II : an iconographic index to A. Bartsch,
Le Peintre-Graveur, vols 4 and 5

Succession Buhot de Kersers et à divers : bel ameublement,
objets d'art, tableaux anciens et modernes. — Bourges :
2003. — Ill. — Aantal loten 96

RUB: 1 V 2 / BOU 7 / BER 6 / 2003–05–24 / a / 1

Early Netherlandish paintings / Susan Urbach ;
[medewerker] Ágota Varga ; [fotograaf] András Fáy. —
London : Harvey Miller Publishers, 2015. — 2 v. : ill. — (Old
Masters' Gallery : catalogues ; 2015: 1 (=v. 1)) ; (Distinguished
contributions to the study of the arts in the Burgundian
Netherlands ; 2015: 1 (=v. 1))

RUB: 1 Q 2 / BOE 3.1 / 2015 / a / I–II / 1

The Neptune fountain in Bologna : bronze, marble, and water in
the making of a papal city / Richard J. Tuttle ; [edit.] Nadja
Akasamija ; [edit.] Francesco Ceccarelli ; [inl.] Michael W.
Cole ; [naw.] Bruce Boucher. — London : Harvey Miller
Publishers, 2015. — 248 p. : ill. — (Vistas : new scholarship on
sculpture, 1250–1780 ; 2). — 978–1–909400–24–5

RUB: 1 G 1 / GIA 6 / 2015 / a / 1

Lorbeeren für Laura : Sebastiano del Piombos lyrische
Bildnisse schöner Frauen / Kia Vahland. — Berlin : Akademie,
2011. — 271 p. : ill. — (Studi : neue Folge ; 4). —
978–3–05–004937–3

RUB: 1 G 2 / PIO 6 / 2011 / a / 1

Versteigerung russischer Ikonen. — Braunschweig : 1978. —
Ill. — Aantal loten 219

RUB: 1 V 2 / BRA 8 / ANT 4 / 1978–11–25 / a / 1

Pieter Holsteijn the Younger : Haarlem 1614–1673 Amsterdam
: alderhande kruypende en vliegende gedierten = Pieter
Holsteijn the Younger : Haarlem 1614–1673 Amsterdam :
diverse crawling and flying animals / Thea Vignau-Wilberg. —
Munich : Daxer & Marschall, 2013. — 62 p. : ill. —
978–3–9815810–0–3

RUB: 1 G 1 / HOL 7 / 2013 / a / 1

Die dunkle Seite der Renaissance : Bizarrerien im Kontext der
italienischen Druckgraphik des 16. Jahrhunderts / Christiane
Wiebel. — 120 p. : ill. — 978–3–87472–095–3

RUB: 1 R 2 / COB 8 / 2015 / a / 1

Académie royale : a history in portraits / Hannah Williams. —
Farnham : Ashgate, 2015. — 358 p. : ill. —
978–1–4094–5742–8

RUB: 1 O 54 / FRA 6 / 2015 / a / 1

Picture titles : how and why western paintings acquired their
names / Ruth Bernard Yeazell. — Princeton, N.J. : Princeton
University Press, 2015. — 331 p. : ill. — 978–0–691–16527–1

RUB: 1 J 1 / 2015 / a / 1

Zwangs-Versteigerung einer bedeutenden Patriziersammlung :
Gemälde berühmter alter Meister, antikes Mobiliar, Antiquitäten
usw. — Berlijn : 1932. — 18 p. : ill. — Aantal loten 111

RUB: 1 V 2 / BER 5 / ANO 6 / 1932–07–14 / a / 1

Ruimtelijke ordening

The Sansovino frame / Nicholas Penny ; Peter Schade ; Harriet
O'Neill. — London : National Gallery, 2015. — 48 p. : ill. —
978–1–85709–590–6

RUB: 1 R 2 / LON 3 / 2015 / a / 1

The sculpture of Tullio Lombardo / Anne Markham Schulz. —
London : Harvey Miller Publishers, 2014. — 463 p. : ill. —
(Vistas : new scholarship on sculpture, 1250–1780 ; 1). —
978–1–909400–17–7

RUB: 1 G 2 / LOM 3 / 2014 / a / 1

André le Nôtre und die Erfindung der französischen
Gartenkunst / Stefan Schweizer. — Berlin : Klaus Wagenbach,
2013. — 139 p. : ill. — 978–3–8031–1298–9

RUB: 1 O 741 / 2013 / b / 1



Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)
The Wrath of the gods : masterpieces by Rubens, Michelangelo,
and Titian / Christopher D.M. Atkins. — Philadelphia :
Philadelphia Museum of Art, 2015. — 111 p. : ill. —
978–0–300–21524–3

RUB: 1 R 2 / PHI 5 / 2015 / a / 1

Vicente Carducho : dibujos : catálogo razonado / Álvaro
Pascual Chenel ; Ángel Rodrı́guez Rebollo. — Madrid :
Biblioteca Nacional de España (BNE), 2015. — 523 p. : ill. —
978–84–15245–47–6

RUB: 1 R 2 / MAD 7 / 2015 / b / 1

Romaanse letterkunde
Vicente Carducho : dibujos : catálogo razonado / Álvaro
Pascual Chenel ; Ángel Rodrı́guez Rebollo. — Madrid :
Biblioteca Nacional de España (BNE), 2015. — 523 p. : ill. —
978–84–15245–47–6

RUB: 1 R 2 / MAD 7 / 2015 / b / 1

Spaanse letterkunde
Vicente Carducho : dibujos : catálogo razonado / Álvaro
Pascual Chenel ; Ángel Rodrı́guez Rebollo. — Madrid :
Biblioteca Nacional de España (BNE), 2015. — 523 p. : ill. —
978–84–15245–47–6

RUB: 1 R 2 / MAD 7 / 2015 / b / 1

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)
The Wrath of the gods : masterpieces by Rubens, Michelangelo,
and Titian / Christopher D.M. Atkins. — Philadelphia :
Philadelphia Museum of Art, 2015. — 111 p. : ill. —
978–0–300–21524–3

RUB: 1 R 2 / PHI 5 / 2015 / a / 1

Le dessin en Espagne à la renaissance : pour une interprétation
de la trace / Lizzie Boubli. — S.l. : Brepols, 2015. — 653 p. :
ill. — (Études renaissantes ; 2015: 1). — 978–2–503–55322–1

RUB: 1 K 1 / 2015 / a / 1

Imágines del poder en la edad moderna / Alicia Cámara
Muñoz ; José Enrique Garcı́a Melero ; Antonio Urquı́zar
Herrera ; Diana Carrió-Invernizzi ; Amaya Alzaga Ruiz. —
Madrid : Editorial Universitaria Ramón Areces, 2015. — 440 p.
: ill. — 978–84–9961–206–5

RUB: 1 O 331 / 2015 / a / 1

Catalogue of modern pictures of the British and continental
schools, the property of Sir Kenneth M. Clark, K.C.B. : modern
pictures and water colour drawings, owned jointly by G.H.
Gaskell, Esq., J.P., and Rober H. Gaskell, Esq., of Pendrell Hall,
Codsall Wood, near Wolverhampton : also modern pictures and
colour sporting prints, the property of Nairne
Stewart-Sandeman, Esq., removed from Kenly Green, St
Andrew's, Fife, and from other sources. — London : Christie,

Manson & Woods, 1954. — 28 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1954: 18). — Aantal
loten 172

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–05–07 / a / 1

Catalogue of pictures by old masters, also drawings : the
properties of the late Eloise, Countess of Ancaster, of the
Wardrobe, Old Palace Yard, Richmond, Surrey (sold by order of
the executors), the Rt. Hon. the Earl of Ancaster, T.D., Sir
Kenneth M. Clark, K.C.B., major Bowes Daly, M.C., the Rt.
Hon. Lord Desborough, K.G., G.C.V.O., deceased, the Lady
Helen O'Brien, removed from Arderne Hall, Tarporley,
Cheshire, and from other sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1954. — 26 p. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1954: 14). — Aantal loten 160

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–04–09 / a / 1

Catalogue of pictures by old masters and works of the modern
school : the properties of His Royal Highness the Duke of
Windsor, K.G., the Most Hon. the Marquess of Lansdowne, Mrs.
Allen-Mirehouse and major Allen-Mirehouse, captain W.S.
Mitford, colonel Oliver Probert, C.B.E., the late G.L. Thompson,
Esq., and from other sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1952. — 26 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1952: 16). — Aantal loten 145

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–05–16 / a / 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1952–05–16 / b / 1

Catalogue of pictures by old masters, the property of the late J.
Seymour Maynard, Esq., M.D., removed from 16 Prince Edward
Mansions, Pembridge Square, W.2 (sold by order of the
executrix) : drawings by Richard Wilson, R.A., the property of
the Rt. Hon. the Earl of Dartmouth, G.C.V.O. : also pictures by
old masters, the property of His Grace the Duke of Abercorn,
K.G., K.P., P.C., the late Sir Felix Cassel, Bt., E. Bullivant, Esq.,
and from other sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1954. — 38 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1954: 2). — Aantal loten 168

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–01–29 / a / 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1954–01–29 / b / 1

The ‘Cristos Yacentes’ of Gregorio Fernández / Ilenia Colón
Mendoza. — Farnham : Ashgate, 2015. — 186 p. : ill. —
(Visual culture in early modernity ; 2015: 5). —
978–1–4094–3068–1

RUB: 1 G 2 / FER 5 / 2015 / a / 1

Charles Errard, ca. 1601–1689 : la noblesse du décor /
Emmanuel Coquery ; [inl.] Olivier Bienfait. — Paris : Arthena,
2013. — 443 p. : ill. — 978–2–903239–50–3

RUB: 1 G 2 / ERR 2 / 2013 / a / 1

Andrea del Castagno and the limits of painting / Anne
Dunlop. — London : Harvey Miller Publishers, 2015. — 187 p.
: ill. — (Renovatio artium : studies in the arts of the
renaissance ; 1). — 978–1–909400–18–4

RUB: 1 G 2 / CAS 6 / 2015 / a / 1



Fürstliche Witwen in der frühen Neuzeit : zur Kunst- und
Kulturgeschichte eines Standes / [edit.] Ulrike Ilg. —
Petersberg : Michael Imhof, 2015. — 144 p. : ill. —
978–3–86568–853–8

RUB: 1 O 51 / 2015 / b / 1

Le Louvre et les Tuileries : la fabrique d'un chef d'oeuvre /
Alexandre Grady. — Paris : Le Passage, 2015. — 318 p. : ill. —
978–2–84742–246–7

RUB: 1 Q 2 / PAR 9.4 / 2015 / a / 1

Rubens' Bildnis der Helena Fourment : die verborgenen Seiten
des ‘Pelzchens’ / Gerlinde Gruber ; Elke Oberthaler ; Katlijne
van der Stighelen ; Geert Van der Snickt ; Koen Janssens. —
Wien : Kunsthistorisches Museum, 2015. — 38 p. : ill. —
(Ansichtssache : aussergewöhnliche Einblicke in die
Gemäldegalerie ; 13). — 978–3–99020–101–5

RUB: 1 G 1 / RUB 3 / 2015 / b / 1

Spätgotische Marienleuchter : Formen, Funktionen,
Bedeutungen / Vera Henkelmann. — Regensburg : Schnell +
Steiner, 2014. — 318 p. : ill. — (Eikonika :
kunstwissenschaftliche Beiträge ; 4). — 978–3–7954–2694–1

RUB: 1 N 1 / 2014 / b / 1

Jean-François Gigoux : von Cranach bis Géricault : die
Sammlung Gigoux aus dem Musée des beaux-arts et
d'archéologie, Besançon / [edit.] Gerhard Finckh. —
Wuppertal : Von der Heydt-Museum, 2013. — 320 p. : ill. —
978–3–89202–087–5

RUB: 1 R 2 / BES 2 / 2013 / a / 1

Kaiser Karl V. erobert Tunis : Dokumentation eines Kriegszuges
in Kartons und Tapisserien / [edit.] Sabine Haag ; [edit.] Katja
Schmitz-von Ledebur. — Wien : Kunsthistorisches Museum,
2013. — 139 p. : ill. — 978–3–99020–052–0

RUB: 1 N 5 / 2013 / b / 1

The late paintings of Velázquez : theorizing painterly
performance / Giles Knox. — Farnham : Ashgate, 2009. — 191
p. : ill. — (Visual culture in early modernity ; 2009: 3). —
978–0–7546–6677–6

RUB: 1 G 2 / VEL 2 / 2009 / b / 1

Joos van Cleve : a sixteenth-century Antwerp artist and his
workshop / Micha Leeflang. — Turnhout : Brepols, 2015. —
234 p. : ill. — (Me fecit ; 2015: 1). — 978–2–503–55436–5

RUB: 1 G 1 / CLE 8 / 2015 / a / 1

Madonna : Frau : Mutter : Kultfigur / [edit.] Katja Lembke. —
Dresden : Sandstein, 2015. — 399 p. : ill. —
978–3–95498–190–8

RUB: 1 R 2 / HAN 5 / 2015 / a / 1

Renaissance velvets / Lisa Monnas. — London : V&A
Publishing, 2012. — 159 p. : ill. — 978–1–85177–656–6

RUB: 1 Q 2 / LON 3 / VAM / 2012 / a / 1

De Rubens a Van Dyck : la pintura flamenca en la colección
Gerstenmaier / Matı́as Dı́az Padrón ; Marisa Oropesa ;
[edit.] José Campos Alemany ; [inl.] Alberto Fabra ;
[inl.] Marı́a José Catalá. — Valencia : Consorcio de Museos de
la Comunidad Valenciana, 2014. — 189 p. : ill. —
Tentoonstelling: Museo de Bellas Artes de Castellón [Castellón
de la Plata]. 2014/02/00 - 2014/05/00 ; tentoonstelling: Centro
del Carmen [Valencia]. 2014/07/00 - 2014/09/00 ;
tentoonstelling: Museo de Bellas Artes Gravina de Alicante
[Alicante]. 2014/10/00 - 2015/01/00. — 978–84–482–5903–7

RUB: 1 R 2 / CAS 81 / 2014 / a / 1

The Sansovino frame / Nicholas Penny ; Peter Schade ; Harriet
O'Neill. — London : National Gallery, 2015. — 48 p. : ill. —
978–1–85709–590–6

RUB: 1 R 2 / LON 3 / 2015 / a / 1

Italian paintings : three centuries of collecting,
Nationalmuseum, Stockholm / Sabrina Norlander Eliasson ;
Daniel Prytz ; Johan Eriksson ; Sofia Ekman ;
[medewerker] Britta Nilsson ; [medewerker] Carina Fryklund ;
[medewerker] Marco Cardinali ; [medewerker] Beatrice De
Ruggieri ; [medewerker] Alessandro Agresti. — Ostfildern :
Hatje Cantz, 2015. — 2 v. : ill.

RUB: 1 Q 2 / STO 2.1 / 2015 / a / 1

Opstand als opdracht = The Batavian commissions /
[medewerker] Renske Cohen Tervaert ; e.a. — Amsterdam :
Stichting Koninklijk Paleis Amsterdam, 2011. — 64 p. : ill. —
Tentoonstelling: Koninklijk Paleis [Amsterdam]. 2011/07/01 -
2011/09/18. — 978–90–72080–00–4

RUB: 1 O 335 / 2011 / a / 1 / groot formaat

Vicente Carducho : dibujos : catálogo razonado / Álvaro
Pascual Chenel ; Ángel Rodrı́guez Rebollo. — Madrid :
Biblioteca Nacional de España (BNE), 2015. — 523 p. : ill. —
978–84–15245–47–6

RUB: 1 R 2 / MAD 7 / 2015 / b / 1

The fools' journey: a myth of obsession in Northern renaissance
art / Yona Pinson. — Turnhout : Brepols, 2008. — 226 p. :
ill. — 978–2–503–52612–6

RUB: 1 O 63 / NAR 2 / 2008 / a / 1

Representing the passions : histories, bodies, visions /
[edit.] Richard Meyer. — Los Angeles, Calif. : Getty Research
Institute, 2003. — 300 p. : ill. — (Issues & debates ; 11). —
0–89236–676–1

RUB: 1 O 91 / 2003 / b / 1

Rethinking the baroque / [edit.] Helen Hills. — Farnham :
Ashgate, 2011. — 243 p. : ill. — 978–0–7546–6685–1

RUB: 1 E 6 / 2011 / f / 1

Memorials of Christie's: a record of art sales from 1766 to
1896 / W. Roberts. — London : Bell, 1897. — 2 v. : ill.

RUB: 6 E / 1897 / a / I / 1
RUB: 6 E / 1897 / a / II / 1
RUB: 1 Q 1 / GRO 6 / 1897 / a / I / 1
RUB: 1 Q 1 / GRO 6 / 1897 / a / II / 1



Ephemeral city : cheap print and urban culture in renaissance
Venice / Rosa Salzberg. — Manchester : Manchester University
Press, 2014. — 199 p. — 978–0–7190–8703–5

RUB: 1 L 1 / 2014 / d / 1

Bronze, boxwood, and ivory in the Robert H. Smith collection of
renaissance sculpture : a second supplement to the catalogue
volume ‘Art of the renaissance bronze 1500–1650’ / Eike D.
Schmidt ; Dylan Smith. — S.l. : The Burlington Magazine
Publications, 2015. — 76 p. : ill.

RUB: 1 Q 3 / SMI 7 / 2015 / a / 1

The sculpture of Tullio Lombardo / Anne Markham Schulz. —
London : Harvey Miller Publishers, 2014. — 463 p. : ill. —
(Vistas : new scholarship on sculpture, 1250–1780 ; 1). —
978–1–909400–17–7

RUB: 1 G 2 / LOM 3 / 2014 / a / 1

André le Nôtre und die Erfindung der französischen
Gartenkunst / Stefan Schweizer. — Berlin : Klaus Wagenbach,
2013. — 139 p. : ill. — 978–3–8031–1298–9

RUB: 1 O 741 / 2013 / b / 1

The Seven Sorrows confraternity of Brussels : drama, ceremony,
and art patronage (16th-17th centuries) / [edit.] Emily S.
Thelen ; [medewerker] Susie Speakman Sutch. — Turnhout :
Brepols, 2015. — 168 p. : ill. — (Studies in European urban
history (1100–1800) ; 37). — 978–2–503–55333–7 ;
978–2–503–55431–0

RUB: 1 O 25 / 2015 / a / 1

Il sogno nel rinascimento. — Livorno : Sillabe, 2013. — 239 p.
: ill. — 978–88–8347–661–7

RUB: 1 R 2 / FLO 7 / 2013 / e / 1

Die Fortgang der Tiere : Darstellungen in Menagerien und in
der Kunst des 17.-19. Jahrhunderts / Ellen Spickernagel. —
Köln : Böhlau, 2010. — 185 p. : ill. — (Studien zur Kunst ;
16). — 978–3–412–20454–9

RUB: 1 O 711 / 2010 / a / 1

The self-aware image : an insight into early modern
metapainting / Victor I. Stoichita. — London : Harvey Miller,
2015. — 337 p. : ill. — (Harvey Miller studies in baroque art ;
2015: 1). — 978–1–909400–11–5

RUB: 1 J 26 / 2015 / a / 1

Iconclass indexes : Dutch prints / Roelof van Straten. —
Leiden : Foleor, 1994. — 8 v. in 10 bdn. —
978–90–75035–02–0

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / III / 1

1–6

The Antwerp masters

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / V / 1

1–3

The pre-Rembrandt generation

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / I,1 / 1

1

Early Netherlandish prints

RUB: 1 O 1 / 1994 / d / II / 1

Maarten van Heemskerck and his school : an iconographic index to
the New Hollstein volumes on Philips Galle and Maarten van
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